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Santa Teresa

Venta en exclusiva con Hogares Colmenar 
Viejo. Presentamos chalet adosado 
totalmente reformado y distribuido  
en 3 plantas más buhardilla,  
con acabados de primera calidad.

299 m2

CEE En trámite

650.000€

4 4

El Cerrillo

Venta en exclusiva con Hogares  
Colmenar Viejo. Amplio local comercial, 
con posibilidad de cambio a uso  
a vivienda. Ubicado en una de las zonas  
más consolidadas.

72 m2

CEE En trámite

159.900€

2 2

San Crispín

Venta en exclusiva con Hogares  
Colmenar Viejo. Chalet independiente 
completamente reformado, se encuentra 
en la exclusiva zona de San Crispín,  
con vistas a la Sierra de Madrid.

240 m2

CEE En trámite

849.900€

5 3

Soto del Real

Vende en exclusiva Hogares Soto del Real.
Se vende piso ubicado en el corazón del 
casco urbano, con acceso directo tanto  
a la carretera principal como al centro  
del pueblo. Ideal para familias.

98 m2

CEE En trámite

233.500€

4 2

Santa Teresa

Alquiler con opción a compra en exclusiva 
con Hogares Colmenar Viejo.
Ponemos a tu disposición una excelente 
oportunidad para emprender en el sector 
de la hostelería. Dispone de terraza.

80 m2

CEE En trámite

235.000€

2

Fuente Santa

Venta en exclusiva en Hogares  
Colmenar Viejo. Chalet independiente en 
planta en una de las zonas mas exclusivas. 
Impresionante jardín, privacidad; 
reformada con calidades.

115 m2

CEE En trámite

615.000€

3 2

El Cerrillo

Venta en exclusiva con Hogares  
Colmenar Viejo. Precioso piso de  
3 habitaciones, ubicado en una moderna 
urbanización, ofrece una combinación 
perfecta de comodidad y funcionalidad.

141 m2

CEE En trámite

410.000€

3 2

El Olivar - La Magdalena

Descubre este encantador piso en el corazón 
de la ciudad. Totalmente reformado.      
Dispone de 3 habitaciones, salón, cocina, 
baño completo y aseo. 3ª planta sin ascensor. 
Es exterior y aprovecha al máximo la luz. 

88 m2

CEE En trámite

189.900€

3 2

Miraflores de La Sierra

Venta en exclusiva con Hogares Miraflores.
Descubre tu hogar ideal en este 
impresionante chalet independiente.  
Distribuidos en 2 plantas  
con una decoración exquisita.

226 m2

CEE En trámite

575.000€

5 6

Colmenar Viejo
Colmenar Viejo Gestión, S.L.
Carretera de Miraflores, 2
91 404 64 88 
colmenarviejo@hogaresgroup.es
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Calderón Montero

Presentamos un magnífico chalet adosado,  
ubicado en una de las urbanizaciones  
más prestigiosas de Guadarrama.  
Perfecto para familias que buscan espacio, 
comodidad y un entorno lleno de servicios.

145 m2

CEE CONSUMO G   |   EMISIONES G

410.000€

3 2

Centro

Presentamos una oportunidad única  
en el corazón de Guadarrama.  
Vivienda con gran potencial  
para transformarla en el hogar  
de tus sueños. 

69 m2

CEE CONSUMO G   |   EMISIONES G

179.900€

3 2

Horcajo

Descubre este impresionante chalet 
independiente situado en Guadarrama. Ubicado 
en un entorno privilegiado, a tan solo unos 
minutos del centro del pueblo, esta propiedad 
ofrece un estilo de vida de lujo y comodidad.

204 m2

CEE CONSUMO G   |   EMISIONES G

470.000€

4 3

Prado Luis

Oportunidad única para familias o 
inversores. Parcela con cimientos hechos 
y fachada de granito. Si estás buscando el 
lugar ideal para construir el chalet de tus 
sueños o una inversión con alto potencial.

189 m2

CEE CONSUMO F   |   EMISIONES F

319.900€

2 1

Valle del Alberche 

Impresionante chalet independiente.  
Parcela de 936 m2.  
Combina lujo y confort. 
Entorno natural privilegiado

235 m2

CEE CONSUMO F   |   EMISIONES F

519.000€

5 2

Río Duero

Espectacular chalet independiente,  
ubicado en una tranquila zona residencial, 
combina a la perfección la cercanía  
al pueblo con la serenidad  
de un entorno privado.

210 m2

CEE CONSUMO E   |   EMISIONES F

519.900€

5 3

Centro

Espectacular chalet adosado de 3 plantas, 
en el centro de Guadarrama.  
Perfecto para la vida en familia, 
contando con la tranquilidad de la zona.

163 m2

CEE CONSUMO F   |   EMISIONES F

420.000€

5 3

Guadarrama

Estudio Guadarrama  
2020, S.L.
Calle Escorial, 8
91 854 10 82  
guadarrama@hogaresgroup.es

· RESERVADO · · RESERVADO ·

Candanchu

Espectacular piso en una de las zonas  
más tranquilas de la Sierra de Guadarrama, 
con todos los servicios necesarios,  
a 5 minutos en coche del centro del pueblo. 

92 m2

CEE CONSUMO F   |   EMISIONES F

167.000€

2 1

Urbanización Guadarrama

Presentamos este encantador piso 
ubicado en una exclusiva urbanización con 
piscina y amplias zonas comunes, ideal 
para disfrutar del mejor estilo de vida en un 
entorno tranquilo y rodeado de naturaleza.

67 m2

CEE CONSUMO F   |   EMISIONES F

169.900€

2 1 

· RESERVADO · · VENDIDO ·
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MoralzarzalAlpedrete
Estudio Inmobiliario los Belgas, S.L
Calle Antón, 44
672 817 677  
moralzarzal@hogaresgroup.es

Estudio Inmobiliario los Belgas, S.L
Calle Real, 2
672 817 677  

alpedrete@hogaresgroup.es

Alpedrete

Presentamos esta magnífica vivienda. 
Cuenta con 4 estupendas habitaciones  
y 3 cuartos de baño. Incluye garaje y jardín. 
Ubicación céntrica con facilidad en cuanto 
al transporte y negocios cercanos. 

153 m2

CEE CONSUMO E   |   EMISIONES E

395.000€

4 3

Alpedrete

Estupendo chalet adosado situado  
en la zona de los Negrales.  
Esta espaciosa vivienda,  
distribuida en 3 plantas,  
cuenta con jardín delantero y trasero.

215 m2

CEE CONSUMO E   |   EMISIONES E

465.000€

3 32 2

Alpedrete

Precioso piso en la zona céntrica,  
ubicado en un primer piso  
y con una distribución excepcional.

50 m2

CEE CONSUMO E   |   EMISIONES E

185.000€

1 1

Collado Mediano

Este encantador chalet pareado te ofrece 
la comodidad de vivir en pleno centro,  
con todos los servicios a tu alcance.  
Esta vivienda destaca por su amplio salón 
comedor con vistas al patio.  

230 m2

CEE CONSUMO E   |   EMISIONES E

355.000€

5 2

Collado Mediano

Espectacular chalet independiente  
en planta con parcela de 477 m²,  
ubicación inmejorable  
y rodeado de naturaleza.  
Servicios esenciales muy cerca. 

287 m2

379.900€

Collado Mediano

Encantador piso de 3 habitaciones, 
completamente reformado, ofrece 
comodidad y funcionalidad en un entorno 
idílico. Ubicado en urbanización tranquila 
con piscina y zonas ajardinadas.

88 m2

CEE CONSUMO E   |   EMISIONES E

219.900€

3 1

Moralzarzal

Amplio piso en el corazón de Moralzarzal, 
con luminoso salón de 50 m² con chimenea, 
amplia cocina de 35 m², 5 habitaciones  
y 2 baños, ideal para familias o aquellos 
que buscan espacio y comodidad.

215 m2

CEE CONSUMO E   |   EMISIONES E

299.900€

5 2

Los Lagos

Vivienda con una ubicación envidiable.  
Se divide en 3 plantas,  
con muy buena distribución  
y precioso jardín con piscina.

180 m2

CEE CONSUMO E   |   EMISIONES E

439.900€

3 3

Moralzarzal

Preciosa casa con amplio jardín,
en una zona céntrica de Moralzarzal, 
próxima a todos los servicios.

180 m2

CEE CONSUMO E   |   EMISIONES E

499.000€

4 4

CEE CONSUMO E   |   EMISIONES E

4 3
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Collado Villalba

La vivienda con baño y 3 habitaciones  
está completamente reformada,  
ofreciendo ambiente moderno y acogedor. 
Urbanización con una amplia gama  
de comodidades.

89 m2

CEE CONSUMO E   |   EMISIONES E

270.000€

3 1

Collado Villalba

Esta vivienda se encuentra situada en una 
de las zonas más demandadas de Collado 
Villalba por la proximidad a todos los 
servicios básicos. Dispone de 2 dormitorios 
amplios y 2 baño completos.

136 m2

CEE CONSUMO E   |   EMISIONES E

326.000€

2 2

Collado Villalba

Precioso ático de 3 habitaciones y 2 baños 
completos, uno de ellos en suit. Ubicado 
en zona tranquila y con muy buena 
comunicación con la A6, autobuses, etc... 
Habitaciones amplias y luminosas.

98 m2

CEE CONSUMO E   |   EMISIONES E

339.900€

3 2

Collado Villalba

Preciosa chalet adosado que dispone  
de 3 amplios dormitorios, 2 cuartos  
de baño completos, uno de ellos en suite,  
un pequeño aseo junto a la cocina  
y salón luminoso con terraza.

226 m2

CEE CONSUMO E   |   EMISIONES E

370.000€

3 3

Collado Villalba

Chalet individual con piscina particular 
y pista de tenis en parcela de 1.970 m2.
Vivienda con una superficie  
aproximada de 180 m2,  
distribuidos en 3 plantas.

180 m2

CEE CONSUMO E   |   EMISIONES E

550.000€

3 2

Collado Villalba

Precioso piso de 3 habitaciones y baño 
completo. Muy buena comunicación  
con la A6. Las 3 habitaciones son amplias 
y luminosas, perfectas para crear  
tu espacio personal o familiar.

79 m2

CEE CONSUMO E   |   EMISIONES E

215.000€

3 1

Collado Villalba
Villalba Gestión Estación, S.L.
C/ Honorio Lozano, 22, local 2
91 009 74 56  
villalbaestacion@hogaresgroup.es

· RESERVADO ·

· RESERVADO ·

· RESERVADO ·

· RESERVADO ·

Collado Villalba

Preciosa casa con parcela de 5.000 m2.
La vivienda tiene una superficie 
aproximada de 150 m2,  
distribuido en una sola planta  
y rodeado de zonas verdes.

150 m2

CEE CONSUMO E   |   EMISIONES E

625.000€

4 2

Collado Villalba

Magnífica vivienda de 105 m2 reformada,  
se encuentra en la 1ª planta  
de un edificio tranquilo,  
lo que la hace ideal para  
quienes buscan comodidad.

105 m2

CEE CONSUMO E   |   EMISIONES E

235.000€

3 1

Collado Villalba

Precioso piso de 3 habitaciones y 2 baños 
completos. Ubicado en una zona moderna  
con muy buena comunicación con la A6.  
Las 3 habitaciones son amplias y luminosas, 
perfectas para crear tu espacio personal o familiar.

129 m2

CEE CONSUMO E   |   EMISIONES E

270.000€

3 2

· RESERVADO ·
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Collado Villalba

Esta parcela es la opción ideal para 
emprendedores que buscan un lugar  
con gran proyección y crecimiento,  
o para empresas que desean expandir  
su operativa en un entorno competitivo  
y con alto potencial económico.

1.288 m2

780.000€

 
Collado Villalba

Se ofrece en venta un espacioso local 
comercial, situado en una urbanización 
privada con magníficas zonas comunes, 
que incluyen piscina, pistas deportivas  
y amplias áreas ajardinadas.

100 m2

CEE CONSUMO E   |   EMISIONES E

130.000€

Collado Villalba

Excelente vivienda que cuenta con una 
ubicación inmejorable, se encuentra 
próxima a todos los servicios,  
como supermercados, colegios,  
institutos, estación de autobuses....

76 m2

CEE CONSUMO E   |   EMISIONES E

255.000€

2 1

Collado Villalba

Preciosa vivienda con gran luminosidad 
y ubicación envidiable en pleno centro, 
próxima a todo tipo de servicios,  
como transporte público, colegios, 
estación de RENFE, autobuses, etc... 

81 m2

CEE CONSUMO E   |   EMISIONES E

259.900€

2 1

Collado Villalba

Estupendo piso en una moderna urbanización 
cerrada con piscina, ideal para refrescarse 
en los días calurosos de verano, rodeada  
de amplias zonas verdes que invitan al relax 
y al contacto con la naturaleza.

102 m2

CEE CONSUMO E   |   EMISIONES E

285.000€

2 2

Collado Villalba

Plaza de garaje de aproximadamente 12 m² 
en el centro de Collado Villalba. Ubicada 
en un parking de fácil acceso, con puerta 
automática y buena maniobrabilidad  
para la entrada y salida de vehículos.

12 m2

18.500€

Collado Villalba
Estudio Inmobiliario los Belgas, S.L
C/ Virgen de la Cabeza, 1
91 866 32 04  
villalbalosbelgas@hogaresgroup.es

Collado Villalba

Excelente nave industrial situada en sitio 
estratégico del Polígono industrial P29. La 
nave cuenta con oficina climatizada, almacén 
de repuestos, zona de espera de clientes, 
vestuarios, duchas y zona de exposición.

370 m2

CEE CONSUMO E   |   EMISIONES E

370.000€

2

Collado Villalba

Local con entrada a pie de calle,  
situado en edificio residencial,  
en una de las calles principales con 
gran afluencia de público por sus varios 
comercios, bares y restaurantes.

80 m2

CEE CONSUMO E   |   EMISIONES E

87.000€

1 1

hogaresgroup.es

En esta revista verás 
muchas casas.

Pero sólo una será 
tu hogar.

EN NUESTRA WEB PUEDES
ENCONTRAR MÁS INFORMACIÓN
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Collado Villaba

Estupenda vivienda de 2 dormitorios  
y baño completo en una excelente 
urbanización con piscina y pistas 
deportivas, muy cerca transporte público  
y todo tipo de ocio.

66 m2

CEE CONSUMO E   |   EMISIONES E

165.000€

2 1

Collado Villalba

Magnífica vivienda de 3 dormitorios  
y baño completo, en una excelente 
urbanización con piscina y pistas 
deportivas muy cerca de todo tipo de ocio 
y transporte público.

79 m2

CEE CONSUMO E   |   EMISIONES E

180.000€

3 1

Collado Villalba

Excelente urbanización Entresierras, 
lugar tranquilo, seguro y con todas las 
comodidades que necesitas para vivir como 
siempre has soñado. Este espectacular 
inmueble es ideal para familias o parejas.

103 m2

CEE CONSUMO E   |   EMISIONES E

229.900€

3 2

Collado Villalba

Parcela con casa derruida en ubicación 
privilegiada. La propiedad tiene una 
superficie de 199 m2 y necesita reforma 
integral. Ideal para aquellos que buscan  
un proyecto de renovación.

199 m2

113.764€

Collado Villalba
Villalba Gestión Estación, S.L.
C/ El Santo, 1
644 028 374  
villalbapueblo@hogaresgroup.es

Collado Villalba

Vivienda situada en una ubicación  
privilegiada. Entorno tranquilo y familiar;  
próxima a todo tipo de servicios, 
supermercados, colegios, centro médico, 
centros comerciales, parques infantiles....

262 m2

CEE CONSUMO E   |   EMISIONES E

398.000€

3 1

Collado Villalba

Se vende solar con 3 viviendas para 
reformar, ideal para inversión o proyectos  
de renovación. La primera casa es una 
vivienda planta de 80 m², Dispone de por  
4 habitaciones, salón, cocina y baño.

224 m2

CEE CONSUMO E   |   EMISIONES E

340.550€

9 3

· RESERVADO ·

· RESERVADO ·

· RESERVADO · · RESERVADO ·

Collado Villalba

Te presentamos una excelente oportunidad 
de inversión con este estudio de 39 m2  
ubicado en la prestigiosa Urbanización 
Entresierras, una zona tranquila y en 
constante crecimiento.

39 m2

CEE CONSUMO E   |   EMISIONES E

129.900€

1 1

Collado Villalba

Magnífico piso ubicado en 2ª planta.  
Zona tranquila y bien comunicada.  
La vivienda ha sido totalmente reformada y 
dispone de terraza con acceso desde el salón.

96 m2

CEE CONSUMO E   |   EMISIONES E

164.900€

3 1

Collado Villalba

Presentamos magnífico piso ubicado  
en una zona céntrica de Collado Villalba.  
Cuenta con 3 habitaciones espaciosas, 
ascensor, terraza, trastero  
y plaza de garaje.

98 m2

CEE CONSUMO E   |   EMISIONES E

229.900€

3 1

· RESERVADO ·
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El Escorial

Consulting inmobiliario  
El Escorial, S.L.
Avenida de la Constitución, 9
91 884 21 29 
escorial@hogaresgroup.es

Los Fresnos

Bonito Duplex en el centro de los Molinos, 
totalmente reformado de 3 habitaciones, 
y dos cuartos de baño, cuenta con 2 
habitaciones en planta baja y otra en la 
planta superior. 

191 m2

CEE CONSUMO E   |   EMISIONES E

709.000€

· RESERVADO ·

5 4

Los Fresnos

Bonito Duplex en el centro de los Molinos, 
totalmente reformado de 3 habitaciones, 
y dos cuartos de baño, cuenta con 2 
habitaciones en planta baja y otra en la 
planta superior. 

191 m2

CEE CONSUMO E   |   EMISIONES E

709.000€

· VENDIDO ·

5 4

Los Fresnos

Bonito Duplex en el centro de los Molinos, 
totalmente reformado de 3 habitaciones, 
y dos cuartos de baño, cuenta con 2 
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CEE CONSUMO E   |   EMISIONES E
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· VENDIDO ·

5 4
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CEE CONSUMO E   |   EMISIONES E

709.000€

· RESERVADO ·

5 4
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CEE CONSUMO E   |   EMISIONES E
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· VENDIDO ·

5 4
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habitaciones en planta baja y otra en la 
planta superior. 

191 m2

CEE CONSUMO E   |   EMISIONES E

709.000€

· VENDIDO ·

5 4

Los Fresnos

Bonito Duplex en el centro de los Molinos, 
totalmente reformado de 3 habitaciones, 
y dos cuartos de baño, cuenta con 2 
habitaciones en planta baja y otra en la 
planta superior. 

191 m2

CEE CONSUMO E   |   EMISIONES E

709.000€

· RESERVADO ·

5 4

Los Fresnos

Bonito Duplex en el centro de los Molinos, 
totalmente reformado de 3 habitaciones, 
y dos cuartos de baño, cuenta con 2 
habitaciones en planta baja y otra en la 
planta superior. 

191 m2

CEE CONSUMO E   |   EMISIONES E

709.000€

· VENDIDO ·

5 4

Los Fresnos

Bonito Duplex en el centro de los Molinos, 
totalmente reformado de 3 habitaciones, 
y dos cuartos de baño, cuenta con 2 
habitaciones en planta baja y otra en la 
planta superior. 

191 m2

CEE CONSUMO E   |   EMISIONES E

709.000€

· VENDIDO ·

5 4
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San Lorenzo  
de El Escorial

Asesores San Lorenzo  
El Escorial, S.L.
Plaza de la Constitución, 7
91 878 56 24  
sanlorenzo@hogaresgroup.es

Barrio del Carmen

Oportunidad de inversión  
en pleno casco histórico de San Lorenzo.
Piso de 2 habitaciones salón y cocina. 
Primero sin ascensor.  
Cercano a todos los servicios. 

50 m2

CEE En trámite

120.000€

2 1

Barrio del Carmen

Piso en 1ª planta de 3 habitaciones,  
salón, cocina, baño y balcón.
Cerca del Centro Histórico.
Ideal para inversión.

62 m2

CEE En trámite

149.900€

3 1

Centro

Piso espacioso y muy luminoso de  
3 habitaciones con armarios empotrados,  
2 baños, uno de ellos en suite  
y salón espacioso. Orientación sur.  
Urbanización con ascensor y patio comunitario.

118 m2

CEE En trámite

299.900€

3 2

Robledo de Chavela

Chalet independiente con jardín  
y vistas a Robledo de Chavela.  
Dispone de 3 habitaciones y buhardilla. 
Construido en parcela bastante llana.

307 m2

CEE En trámite

349.900€

3 2

Robledo de Chavela

Chalet independiente de 2 plantas que 
ofrece 5 habitaciones, 3 situadas en planta. 
Dispone de luminoso salón, cocina,  
3 baños completos, amplia terraza  
y jardín de 1.549 m².

258 m2

CEE En trámite

365.000€

5 3

Ladera del Tomillar

Chalet pareado con 3 habitaciones  
y buhardilla muy amplia. Garaje para  
3 vehículos y 2 estancias divididas.  
Cuenta con 2 jardines. 
Piscina comunitaria.

242 m2

CEE En trámite

675.000€

4 3

Robledo de Chavela

Chalet independiente con piscina, amplio 
jardín y garaje. 5 habitaciones, 3 de ellas  
en planta, salón, 3 baños y buhardilla.
Totalmente reformado  
y con vistas a Robledo de Chavela.

362 m2

CEE En trámite

379.900€

5 3

El Zaburdón

Piso reformado con 2 habitaciones,  
baño y balcón. Se encuentra en 2ª planta.  
Edificio sin ascensor y es una excelente 
opción tanto para parejas, personas solas 
o para inversión.

45 m2

CEE En trámite

140.000€

2 1

Cooperativa

Chalet adosado de origen  
con 3 habitaciones, aseo y baño.  
Dispone de patio trasero y delantero.  
Urbanización con zonas verdes y parques.

110 m2

CEE En trámite 

219.900€

3 2

· RESERVADO · · RESERVADO · · VENDIDO ·
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San Lorenzo  
de El Escorial

Asesores San Lorenzo  
El Escorial, S.L.
Plaza de la Constitución, 7
91 878 56 24  
sanlorenzo@hogaresgroup.es

Los Fresnos

Bonito Duplex en el centro de los Molinos, 
totalmente reformado de 3 habitaciones, 
y dos cuartos de baño, cuenta con 2 
habitaciones en planta baja y otra en la 
planta superior. 

191 m2

CEE CONSUMO E   |   EMISIONES E

709.000€

· RESERVADO ·

5 4
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El Escorial

Consulting inmobiliario  
El Escorial, S.L.
Avenida de la Constitución, 9
91 884 21 29 
escorial@hogaresgroup.es

San Bernabé

Impresionante chalet independiente situado 
en la zona más demandada de El Escorial. 
Parcela amplia con zonas verdes y pozo, en 
la que existe la posibilidad de hacer piscina, 
además de un amplio garaje.

278 m2

CEE En trámite

700.000€

5 3

Arboleda

Estupendo piso ubicado  
en pleno corazón de El Escorial.  
Cuenta con 3 habitaciones, baño y terraza. 
Gran oportunidad de inversión  
para reforma y alquiler.

69 m2

CEE En trámite

169.900€

3 1

Las Zorreras

Chalet independiente con parcela de 1.100 m2 

Se encuentra para reformar  
y cuenta con muchísimas posibilidades. 

80 m2

CEE En trámite

250.000€

4 1

Pinosol

Impresionante chalet independiente 
muy luminoso y amplio, con piscina, 
6 dormitorios, 3 baños,  
terraza, garaje y trastero.

268 m2

CEE En trámite

420.000€

6 3

El Alcor

Impresionante chalet independiente 
con piscina con 1.800 m2 de parcela. 
Cuenta con 5 amplios dormitorios 
y 2 baños. Urbanización a solo 5 minutos 
en coche del centro de El Escorial.

368 m2

CEE En trámite

639.900€

5 2

San Quintín

Espectacular chalet independiente.  
Amplia parcela con zonas verdes y piscina. 
La vivienda es muy espaciosa y luminosa. 

278 m2

CEE En trámite

899.900€

5 3

San Lorenzo

Casa baja de pueblo con patio interior  
y gran jardín de 100 m2.  
Dispone de 2 habitaciones y baño.  
Se encuentra situada en pleno centro de  
El Escorial, próximo a todos los servicios.

73 m2

CEE En trámites

269.900€

2 1

San Sebastián

Magnífico piso con terraza totalmente 
reformado en pleno centro. Muy luminoso.  
Se encuentra en una entreplanta.  
Son 3 habitaciones y 2 baños.  
Plaza de garaje. Tiene suelo radiante.

97 m2

CEE En trámite

274.900€

3 2

Los Arroyos

Espectacular chalet independiente 
en urbanización con piscina y zonas 
deportivas. Se encuentra completamente 
reformado con materiales de primera 
calidad. Cuenta con 1.000 m2 de parcela. 

266 m2

CEE En trámite

619.900€

5 3

· RESERVADO ·

· RESERVADO ·· RESERVADO ·
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Inmaculada

Este encantador piso de 3 dormitorios,  
en el hermoso entorno de Colmenarejo. 
Con una combinación perfecta de 
comodidad y elegancia, esta propiedad 
ofrece un estilo de vida tranquila.

97 m2

CEE CONSUMO D   |   EMISIONES E

259.900€

3 2

Principal

Presentamos una exclusiva casa 
independiente de 3 plantas, diseñada y 
construida a medida con materiales de 1ª 
calidad. Oportunidad única para estrenar 
un hogar pensado para ofrecer comodidad.

73 m2

CEE CONSUMO D   |   EMISIONES D

269.900€

3 3

El Guijo

Espectacular chalet de 2 plantas. 
Recientemente reformado.  
Combina comodidad y funcionalidad,  
ideal para disfrutar en familia. 

189 m2

CEE CONSUMO E   |   EMISIONES E

509.900€

3 3

Parquelagos

Chalet adosado en la exclusiva 
urbanización Parquelagos, entorno  
natural privilegiado en la sierra de Madrid. 
Con 5 dormitorios y 3 baños completos, 
esta vivienda ofrece comodidad y amplitud.

247 m2

CEE CONSUMO F   |   EMISIONES F

559.900€

La Navata

Impresionante chalet independiente  
de 5 dormitorios y 3 baños, es el refugio 
ideal para disfrutar de la vida en familia  
y crear recuerdos inolvidables.  
Con una generosa parcela de 503 m².

289 m2

CEE CONSUMO D   |   EMISIONES D

669.900€

5 53 3
   

La Canal

Espectacular chalet independiente  
ubicado en una exclusiva zona residencial,  
ideal para quienes buscan tranquilidad  
y confort, en un entorno privilegiado.

200 m2

CEE CONSUMO C   |   EMISIONES C

559.900€

4 3

Prausteros

Encantador chalet unifamiliar en 
Colmenarejo, dividido en 2 plantas,  
combina elegancia y funcionalidad  
en un entorno natural privilegiado.

240 m2

CEE CONSUMO F   |   EMISIONES G

559.900€

5 3

Patos

Encantador chalet unifamiliar en 
Colmenarejo, dividido en dos plantas, 
combina elegancia y funcionalidad en un 
entorno natural privilegiado. La propiedad 
se encuentra en una parcela espaciosa.

210 m2

CEE CONSUMO F   |   EMISIONES F

494.900€

4 3

La Canaleja

Espectacular vivienda de 4 dormitorios,  
es el refugio perfecto para quienes  
buscan una combinación de elegancia, 
comodidad y un estilo de vida moderno. 

225 m2

549.900€

Galapagar
Consulting Galapagar 2019, S.l.
Plaza Victorino Martín Andrés, 2
91 858 65 39 
galapagar@hogaresgroup.es

· RESERVADO ·

· RESERVADO ·

4 3

CEE CONSUMO F   |   EMISIONES F



En el mundo del diseño de interiores, la iluminación juega un papel clave en la creación de ambientes 
acogedores y funcionales. MontaLED, empresa especializada en iluminación LED y soluciones 
domóticas en Madrid y sus alrededores, se ha convertido en un referente en el sector gracias a su 
enfoque innovador y personalizado. Hablamos con Roberto Gómez, representante de MontaLED, 
para conocer más sobre sus servicios y las tendencias en iluminación.

/ R: Por supuesto. Muchos clientes no tienen claro qué 
tipo de iluminación desean, por lo que les asesoramos 
desde el primer momento. Si disponen de un plano de 
su vivienda, podemos diseñar un prototipo inicial con 
nuestras recomendaciones. También realizamos visitas 
a domicilio para analizar cada espacio y sugerir la mejor 
solución en función de la distribución y las necesidades 
del cliente.

/ P: La domótica es una tendencia en auge. ¿Cómo 
integráis la iluminación LED con asistentes de voz?

/ R: Cada vez más clientes nos piden sistemas 
domóticos que les permitan controlar la iluminación 
con su móvil o mediante asistentes de voz como Alexa o 
Google Home. Esto no solo aporta comodidad, sino que 
permite regular la intensidad de la luz según el momento 
del día, desde un 1% para una luz nocturna hasta el 100% 
para iluminar por completo un espacio. Todas nuestras 
instalaciones pueden adaptarse para ser controladas de 
forma inteligente.

/ P: Para quienes quieran contactar con vosotros, 
¿cuáles son los canales disponibles?

/ R: Pueden visitar nuestra página web o seguirnos en 
Instagram, donde mostramos ejemplos de nuestros 
proyectos. Ahí encontrarán nuestro teléfono y correo 
electrónico para solicitar asesoramiento o presupuestos. 

/ P: ¿Roberto, cuéntanos, ¿qué tipos de iluminación LED 
ofrece MontaLED para el hogar? 

/ R: Principalmente, instalamos iluminación perimetral 
de diseño, que podemos colocar de tres formas 
distintas. La primera es mediante molduras de 
superficie, una solución ideal cuando no hay techos de 
pladur y se quiere una iluminación indirecta. La segunda 
opción es empotrar la iluminación en el techo si hay 
falso techo disponible. Finalmente, también podemos 
instalar perfiles de aluminio en superficie, creando 
un efecto visual atractivo. Además de la iluminación 
perimetral, también ofrecemos una amplia gama de 
focos, lámparas y luminarias. De esta forma, el cliente 
puede combinar distintas opciones para personalizar 
su espacio según sus gustos y necesidades.

/ P: ¿Cuánto tiempo lleva completar un proyecto de 
instalación de iluminación LED?

/ R: Depende del alcance del proyecto. Si es para una 
sola estancia, normalmente lo dejamos listo en un día 
o día y medio. En el caso de proyectos de iluminación 
para viviendas completas, el tiempo de ejecución puede 
variar entre tres y cinco días.

/ P: ¿Ofrecéis asesoramiento en la planificación y 
diseño del sistema de iluminación?

Roberto Gómez
Representante de MontaLED 

/ ENTREVISTA
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Tres Cantos
Tres Cantos Gestión, S.L.
Avenida de Viñuelas, 41
664 642 483  
trescantos@hogaresgroup.es

14

Primera Fase

Vivienda totalmente reformada,  
en la que destaca su amplio salón independiente 
con un maravilloso mirador.  
Garaje y trastero.  
Urbanización con piscina.

CEE En trámite

560.000€

180 m2 5 3

Soto de Viñuelas

La vivienda se ubica en parcela llana de 2.150 m2. 
El jardín rodea la vivienda,  
creando varias zonas diferenciadas,  
con una fantástica piscina privada.
Ubicación inmejorable.

CEE En trámite

1.250.000€

416 m2 6 4

Zona Nueva

Vivienda seminueva, que se distribuye en  
hall distribuidor, cocina reformada con tendedero,  
2 amplias habitaciones y baño reformado.  
Su terraza privada ofrece un espacio  
perfecto para relajarse al aire libre.

CEE En trámite

330.000€

130 m2 2 1

Zona Centro

Chalet adosado en muy buen estado,  
ubicado en la zona Centro-Estación,  
a pocos minutos del Centro Comercial 3C  
y la estación de Renfe. Se distribuye en 3 plantas,  
en las que se han realizado varias mejoras.

CEE En trámite

650.000€

220 m2 4 3
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San Sebatián  
de Los Reyes

PRÓXIMA APERTURA
633 553 945 
ssreyes1@hogaresgroup.es

15

Dehesa Vieja

Vivienda totalmente reformada,  
en la que destaca su amplio salón  
independiente con terraza de 40 m2.  
Garaje y trastero.  
Urbanización con piscina y todos los servicios.

CEE En trámite

739.000€

140 m2 3 2

Los Arroyos

Vivienda reformada,  
en la que destaca su amplio salón independiente.  
Dispone de 3 habitaciones y 2 baños.  
Garaje y trastero.   
Urbanización con piscina.

CEE En trámite

399.900€

120 m2 3 2

Centro

Vivienda reformada,   
en el centro de San Sebastián de Los Reyes.
Destaca su amplio salón, 2 terrazas,  
4 habitaciones, 2 baños y garaje. 

CEE En trámite

330.000€

120 m2 4 2

Centro

Vivienda reformada,  
en el centro de San Sebastián de Los Reyes,  
dispone de habitación y baño.
Ideal para parejas e inversores. 

CEE En trámite

199.900€

45 m2 1 1
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Los Peñascales 

Chalet independiente, con salida directa 
a la A6. Cuenta con parcela de 500 m2. 
Completamente reformado  
y con unas vistas únicas desde las piscina.  

250 m2

CEE CONSUMO D   |   EMISIONES D

749.000€

5 3

Camino de Valladolid 

Piso tipo duplex,  
con 3 habitaciones y 2 baños.  
En el centro de Torrelodones. 
Urbanización cerrada con ascensor y piscina.  
Incluye plaza de garaje y trastero.

131 m2

CEE CONSUMO D   |   EMISIONES D

370.000€

3 2

Hoyo de Manzanares

Chalet pareado en Hoyo de Manzanares. 
Con parcela de 409 m2 
y una construcción de 344 m2. 
Distribuido en 3 alturas,  
con garaje y urbanización con piscina.

344 m2

CEE CONSUMO E   |   EMISIONES E

650.000€

4 4

Los Peñascales

Magnífico chalet independiente con vistas, 
jardín y piscina, situado en la prestigiosa 
zona de los Peñascales, en Torrelodones.  
Reformado.

442 m2

CEE CONSUMO E   |   EMISIONES E

630.000€

6 4

Los Peñascales

Chalet pareado con jardín,  
piscina, garaje, placas solares,  
4 habitaciones y 4 baños completos. 
Reformado.

353 m2

CEE CONSUMO C   |   EMISIONES D

659.000€

4 4

Los Robles

Magnifico chalet independiente  
con piscina en Los Robles.  
La vivienda esta reformada  
y se encuentra lista para entrar vivir. 

350 m2

CEE En trámite

810.000€

5 4

Los Robles

Piso con 4 habitaciones, 2 baños,  
terraza y trastero. 
En urbanización con piscina,  
pista de tenis y jardines. 

146 m2

CEE CONSUMO D   |   EMISIONES D

410.000€

· RESERVADO ·

4 2

La Colonia

Chalet pareado con jardín en urbanización 
privada con piscina. Destacar sus  
recientes mejoras y su excelente ubicación  
en pleno corazón de La Colonia,  
cercana a todos los servicios. 

242 m2

CEE CONSUMO D   |   EMISIONES D

659.900€

· VENDIDO ·

4 4

Camino de Valladolid

Piso en el centro de Torrelodones 
con plaza de garaje y trastero. Urbanización 
privada con portero, ascensor, zonas 
verdes y piscina. Calefación de gas natural,  
en perfecto estado, para entrar a vivir.

47 m2

CEE CONSUMO C   |   EMISIONES C

279.000€

1 1

Torrelodones
Estudio Torrelodones, S.L.
Carlos Picabea, 6
91 412 91 68 
torrelodones@hogaresgroup.es

· RESERVADO ·

· RESERVADO ·

· RESERVADO ·
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Conozca
nuestras oficinas

Leganés San Nicasio 

Tel. 772 641 072  |  sannicasio@hogaresgroup.es  | Río Urbión, 2 - 28913 - Leganés (Madrid)
Cada agencia tiene su propio titular y es autónoma

SAN NICASIO

Entra
¡Estás en tu casa!
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El Burgo 

Espectacular piso recién reformado,  
con materiales de primera calidad  
y acabados de última tecnología. 
Con garaje y trastero en urbanización 
privada. Para entrar a vivir.

120 m2

CEE En trámite

649.000€

3 2

Eurogar 

Increible bajo con jardín privado de 120 m2 
para reformar, en pleno corazón  
de Las Rozas de Madrid. 
Urbanización con todos los servicios, 
garaje y trastero. 

300 m2

CEE En trámite

599.000€

4 3

Zona Centro 

Piso céntrico. 
2 dormitorios y baño. 
Orientación sur.  
En perfecto estado para entrar a vivir. 
Plaza de garaje y trastero. 

85 m2

CEE En trámite

349.000€

2 1

Zona Centro 

Céntrico local comercial a pie de calle,  
con 20 m2 de fachada,  
completamente diáfano,  
ideal para negocio u oficina.

115 m2

180.000€

El Caño - Maracaibo 

Espectacular chalet independiente  
con muchas posibilidades, 
en pleno corazón de Las Rozas de Madrid. 

150 m2

CEE En trámite

399.000€

3 21

Jabonería

Local comercial con posibilidad  
de cambio de uso a vivienda,  
ideal para 4 apartamentos 
Con 2 plazas de garaje. 

420 m2

CEE En trámite

480.000€

4 2

Eurogar 

Amplio piso de 2 dormitorios.  
Urbanización privada con vigilancia  
24 horas y todos los servicios. 
En pleno corazón de Las Rozas de Madrid. 

70 m2

CEE En trámite

289.000€

Las Rozas  
de Madrid

Consulting AB Las Rozas, S.L.
Cuesta de San Francisco, 19
91 941 56 68 
lasrozascentro@hogaresgroup.es

La Cañadilla 

Espectacular piso de 4 dormitorios. 
Totalmente reformado para entrar a vivir. 
Urbanización privada con piscina y pista 
tenis.Además de plaza de garaje  
para 2 coches y trastero.

160 m2

CEE En trámite

629.000€

4 2

El Burgo

Magnífico chalet adosado  
en urbanización Los Altos del Burgo,  
con conserje, pista de tenis,  
cancha de baloncesto y piscina, 
Cercano a todos los servicios.  

200 m2

CEE En trámite

619.000€

· RESERVADO ·· RESERVADO ·

· RESERVADO · · RESERVADO ·

5 23 1
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El Cantizal

Piso en urbanización privada  
con zonas comunes.
2 dormitorios y 2 baños.
Terraza.
Plaza de garaje y trastero.

129 m2

CEE En trámite

529.000€

2 2

Parque Empresarial

Chalet adosado de 263 m2  
en urbanización privada.
5 dormitorios y 5 baños.
Jardín privado de 50 m2.

263 m2

CEE En trámite

885.000€

5 5

Európolis

Bajo con jardín amplio solado 
en urbanización privada.  
Vivienda actualizada.  
Cuenta con 2 plazas de garaje  
y trastero.

170 m2

CEE En trámite

525.000€

3 2

Pinar Punta Galea

Chalet adosado de 250 m2.
Distribuido en 4 plantas.
5 dormitorios y 3 baños.
Jardín privado de 50 m2.

250 m2

CEE En trámite

719.500€

4 3

El Cantizal

Piso en urbanización privada  
con zonas comunes. 
2 dormitorios y 2 baños.
Terraza. 
Plaza de garaje y trastero.

103 m2

CEE En trámite

530.000€

2 2

Pinar Punta Galea

Chalet adosado de 4 plantas con jardín.
Urbanización privada con piscina,  
pista de tenis y parque infantil.  
En perfecto estado y muy luminosa.

250 m2

CEE En trámite

749.000€

4 3

Las Matas

Chalet independiente con jardín de 630 m2.
10 dormitorios y 8 baños. 
Construido en el año 2000.

399 m2

CEE En trámite

725.000€

10 8

Pinar Punta Galea

Piso en urbanización privada  
con zonas comunes.
3 dormitorios y 2 baños.
Terraza.
Plaza de garaje y trastero.

117 m2

CEE En trámite

510.000€

3 2

Las Matas

Piso bajo exterior.  
Con ascensor.
Reformado en 2004.
Incluye plaza de garaje.

80 m2

CEE En trámite

299.000€

2 2

Las Rozas  
de Madrid

Majadahonda Gestión Centro 2023, S.L.
Camilo José Cela, 13, local
91 425 29 41 
lasrozasheron@hogaresgroup.es

· RESERVADO · · RESERVADO ·

· RESERVADO ·
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El Escorial

Consulting inmobiliario  
El Escorial, S.L.
Avenida de la Constitución, 9
91 884 21 29 
escorial@hogaresgroup.es

Los Fresnos

Bonito Duplex en el centro de los Molinos, 
totalmente reformado de 3 habitaciones, 
y dos cuartos de baño, cuenta con 2 
habitaciones en planta baja y otra en la 
planta superior. 

191 m2

CEE CONSUMO E   |   EMISIONES E

709.000€

· RESERVADO ·

5 4
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CEE CONSUMO E   |   EMISIONES E

709.000€

· VENDIDO ·
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· VENDIDO ·

5 4

Los Fresnos

Bonito Duplex en el centro de los Molinos, 
totalmente reformado de 3 habitaciones, 
y dos cuartos de baño, cuenta con 2 
habitaciones en planta baja y otra en la 
planta superior. 

191 m2

CEE CONSUMO E   |   EMISIONES E

709.000€

· RESERVADO ·
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· VENDIDO ·
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· VENDIDO ·
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· RESERVADO ·

5 4

Los Fresnos

Bonito Duplex en el centro de los Molinos, 
totalmente reformado de 3 habitaciones, 
y dos cuartos de baño, cuenta con 2 
habitaciones en planta baja y otra en la 
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· VENDIDO ·

5 4

Los Fresnos

Bonito Duplex en el centro de los Molinos, 
totalmente reformado de 3 habitaciones, 
y dos cuartos de baño, cuenta con 2 
habitaciones en planta baja y otra en la 
planta superior. 

191 m2

CEE CONSUMO E   |   EMISIONES E

709.000€

· VENDIDO ·

5 4

Consulta nuestras
propuestas inmobiliarias

Cada agencia tiene su propio titular y es autónoma

Cerro Alarcón

Chalet independiente en planta,  
con gran parcela de esquina y arbolada. 
Tiene 3 dormitorios, 2 baños  
y una gran terraza.

95 m2

369.000€

Cerro Alarcón

Chalet independiente en planta,  
con 4 buenos dormitorios  
y 2 baños con plato de ducha.  
Gran parcela de 3.000 m2,  
con gimnasio, sauna, piscina, tenis, etc.

170 m2

CEECEE CONSUMO C   |   EMISIONES BCONSUMO E   |   EMISIONES F

630.000€

3 3

Cerro de Alarcón

Chalet independiente en parcela con 
buenas vistas a la sierra de Madrid.  
Tiene 4 dormitorios y 3 baños.  
Bien conservado y para entrar a vivir.

225 m2

CEE CONSUMO F   |   EMISIONES F

530.000€

4 3

Navalagamella

Maravilloso chalet pareado en planta,  
3 habitaciones y baño,  
con 275 m2 de parcela,  
en el casco urbano.

95 m2

200.000€

Pueblo

Estupendo estudio para inversión  
recién actualizado, 
en una de las mejores zonas  
del casco urbano.

45 m2

CEE CONSUMO D   |   EMISIONES C

130.000€

1 3

Pueblo

Maravilloso chalet en venta del 2.003,  
con buhardilla de 4 habitaciones  
y 3 baños completos,  
en casco urbano.

210 m2

CEE CONSUMO D   |   EMISIONES D

410.000€

4 3

Pueblo

Chalet adosado en casco urbano,  
cuenta con 2 plantas y dispone  
de 3 habitaciones, 2 baños, aseo,  
terraza de 100 m2 y garaje cerrado.

200 m2

CEE CONSUMO G   |   EMISIONES D

200.000€

3 3

Navalagamella

Chalet en casco urbano, 
de 3 habitaciones, 2 baños  
y aseo en planta, 
en ubicación inmejorable.

105 m2

CEE CONSUMO E   |   EMISIONES D

205.000€

3 3

Consulta nuestras
propuestas inmobiliarias
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Valdemorillo
Nuevo Valdemorillo S.L.
Calle de La Paz, 61
91 149 32 69 
valdemorillo@hogaresgroup.es

Cerro Alarcón

Parcela de 1.000 metros, llana, con buena 
orientación porque da a dos calles.  
Está con muro y alambrada,  
además cuenta con todos los registros.

1.000 m2

175.000€

3 2

· RESERVADO ·

3 1

CEE CONSUMO F   |   EMISIONES F
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/ ENTREVISTA 

Almudena Negro
Alcaldesa de Torrelodones 
Almudena Negro es la actual alcaldesa de Torrelodones, habiendo asumido el cargo el 17 de junio 
del año 2023, es miembro del Partido Popular y tiene formación en periodismo y política.  
Antes de convertirse en alcaldesa de Torrelodones, fue diputada en la Asamblea de Madrid  
y alcaldesa de Braojos de La Sierra.

nos encontramos que Vecinos por Torrelodones 
había ocultado en un cajón una orden de demolición 
de la presa. Estamos esperando ya la resolución 
de la Confederación Hidrográfica del Tajo a nuestra 
petición de concesión de aguas de nueva concesión 
y también del Ministerio de Transición Ecológica para 
el recurso extraordinario de revisión que planteamos. 
Tú imagínate el desastre medioambiental si tiran ese 
embalse que además es fundamental en la extinción 
de incendios. También estamos limpiando los bordes, 
los cauces del embalse. Tenemos muchísimo cuidado 
con el tema de sostenibilidad. Con un nuevo pliego 
de limpieza y recogida de residuos, vamos a instalar 
una gran trituradora de poda en Torrelodones, que 
va a dar servicio a Torrelodones y a los municipios 
aledaños. Creemos en el reciclaje y queremos cumplir 
los objetivos que marca la ley cinco años antes de lo 
que está planteado.

/ P: ¿Y de servicios públicos y educación y transporte 
que nos puedes contar?

/ R: Tenemos unos colegios estupendos, públicos, 
concertados y privados. La verdad es que la educación 
en Torrelodones es un lujo. Desde el Ayuntamiento 
estamos todo el día trabajando con los colegios, 
tanto en actividades como haciendo obras de mejora 
necesarias.

/ P: ¿Cómo se planea fomentar el desarrollo económico 
y atraer nuevas inversiones en la zona?

/ R: Estamos trabajando en solucionar uno de los 
problemas endémicos de Torrelodones que hacen que 
nuestro comercio local tenga una rotación altísima, y 
es la falta de aparcamiento. En este sentido, estamos 
trabajando en un parking nuevo en la calle Real con 
320 plazas. También estamos construyendo un 
aparcamiento disuasorio junto al tanatorio, estamos 
ampliando el que hay y seguimos peleando por el parking 
de la estación, que espero que en breve tengamos una 
gran noticia para los vecinos de La Colonia. Si no hay 
donde aparcar nadie se queda en el comercio. También 
apostamos por nuestra hostelería. Torrelodones ha 
vuelto a FITUR con stand propio después de muchos 
años, tenemos la mejor gastronomía de la Comunidad 
de Madrid. Lo que pasa que era una gran desconocida. 
Vayas donde vayas en Torrelodones, comes bien y todo 
es excelente en calidad.

/ P: Hay una cosa que es evidente y es el paraje 
natural en el cual está enclavado Torrelodones. ¿Qué 
iniciativas promovéis para esa sostenibilidad y ese 
cuidado del medio ambiente? 
/ R: Tenemos una gran preocupación medioambiental, 
que es que no nos derriben la presa de Los Peñascales, 
porque cuando llegamos al gobierno en agosto del 23, 



Consulta nuestras
propuestas inmobiliarias

Villafranca del Castillo

Espectacular chalet independiente  
en una de las urbanizaciones mas prestigiosas. 
Consta de 5 habitaciones y 4 baños.  
Parcela de 1.700 m2 con piscina termorregulable,  
y garaje con capacidad para 6 coches. 

CEE CONSUMO C   |   EMISIONES C

1.150.000€

596 m2 5 4

Villafranca del Castillo 

Imponente chalet independiente en planta.  
Cuenta con 4 habitaciones y 5 baños.  
Parcela de 1.517 m2 con piscina.  
Garaje para 2 vehículos. 
Excelente ubicación. 

CEE CONSUMO C   |   EMISIONES C

725.000€

462 m2 4 5

Villafranca del Castillo 

Espectacular chalet independiente en parcela 
de 2.000 m2 en una de las urbanizaciones 
más prestigiosas de todo Madrid. Garaje con 
capacidad para 3 vehículos y exterior para 2. 
Consta de 4 dormitorios y 4 baños. 

CEE CONSUMO C   |   EMISIONES C

1.425.000€

462 m2 4 4

Villafranca del Castillo 

Exclusivo chalet independiente en una de las 
mejores urbanizaciones de la zona. Distribuido  
en 2 plantas, con 5 habitaciones y 5 baños. 
Parcela de 1.606 m2 con piscina. 
Excelente estado de conservación. 

CEE CONSUMO B   |   EMISIONES B

1.580.000€

631 m2 5 5

22 Cada agencia tiene su propio titular y es autónoma

Villanueva
del Pardillo

Estudio Villanueva del Pardillo, S.L.
C/ Jaral, 1, Lc 6  
(vía de servicio avenida de Madrid)
91 017 10 61 
villanuevadelpardillo@hogaresgroup.es

· VENDIDO ·· VENDIDO ·

· VENDIDO ·
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Villanueva del Pardillo 

Espectacular chalet pareado  
en una de las mejores zonas del municipio. 
Cuenta con piscina comunitaria, pista de 
pádel y área infantil. Gran parcela delantera 
y trasera con barbacoa de obra. 

220 m2

CEE CONSUMO C   |   EMISIONES C

585.000€

4 4

Villanueva del Pardillo 

Precioso piso en urbanización privada  
con piscina, pista de pádel y área infantil. 
Cuenta con 3 dormitorios y 2 baños. 
Incluye trastero en el precio. 
Excelente estado de conservación. 

161 m2

CEE CONSUMO C   |   EMISIONES C

439.900€

3 2

Villanueva del Pardillo 

Precioso chalet adosado,  
distribuido en 4 plantas cuenta  
con 5 habitaciones y 3 baños. Garaje  
con capacidad para 2 vehículos y trastero. 
Excelente estado de conservación.

293 m2

CEE CONSUMO C   |   EMISIONES C

550.000€

5 3

Villanueva del Pardillo 

Espectacular piso en urbanización privada 
con piscina, pista de pádel y zonas verdes. 
Dispone de 7 habitaciones y 3 baños. 
Incluye plaza de garaje y trastero. 
Excelente estado de conservación.

231 m2

CEE CONSUMO C   |   EMISIONES C

479.900€

7 3

Villanueva del Pardillo 

Espectacular dúplex en una de las mejores 
urbanizaciones del municipio. Dispone 
de piscina comunitaria y zonas verdes. 
Consta de 2 habitaciones y baño.  
Zona de almacenaje. 

80 m2

CEE CONSUMO E   |   EMISIONES E

269.900€

2 1

Villanueva del Pardillo 

Magnífico dúplex reformado  
de 4 dormitorios y 3 baños.  
En urbanizacion privada con piscina,  
pista de pádel y zonas verdes.  
Incluye en el precio plaza de garaje. 

182 m2

CEE CONSUMO C  |   EMISIONES C

549.900€

4 3

Villanueva del Pardillo 

Imponente chalet reformado 
con preciosas vistas a la sierra, 
en una de las mejores zonas del municipio. 
Urbanización privada con piscina.  
Plaza de garaje y trastero. 

257 m2

CEE CONSUMO D   |   EMISIONES D

635.000€

4 3

Villanueva del Pardillo 

Estupendo chalet pareado en una de las 
mejores zonas del municipio, distribuido 
en 3 plantas, consta de 5 habitaciones,
despacho y 3 baños. Piscina privada, 
placas solares y parcela de gran tamaño. 

235 m2

CEE CONSUMO C  |   EMISIONES C

550.000€

5 3

Villanueva del Pardillo 

Espectacular chalet con excelente estado 
de conservación. Distribuido en 4 plantas, 
consta de 4 dormitorios y 3 baños. 
Garaje para 2 coches y trastero.  
Buhardilla diáfana. 

249 m2

CEE CONSUMO C   |   EMISIONES C

629.900€

4 3

Villanueva
del Pardillo

Estudio Villanueva del Pardillo, S.L.
C/ Jaral, 1, Lc 6  
(vía de servicio avenida de Madrid)
91 017 10 61 
villanuevadelpardillo@hogaresgroup.es

· RESERVADO ·
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Golf-El Carralero

En exclusiva en Roza Martín  
espectacular chalet pareado   
con las mejores calidades en construcción,  
en urbanización privada con vigilancia 24 horas.  
Cuenta con plaza de garaje para 4 vehículos.

CEE CONSUMO E   |   EMISIONES E

1.250.000€

385 m2 5 6

Monte del Pilar

En exclusiva dúplex de 3 dormitorios  
en espectacular urbanización.
Cuenta con trastero y 5 plazas de garaje,  
lo que proporciona gran comodidad  
y seguridad para aparcar.

CEE CONSUMO E   |   EMISIONES E

884.900€

385 m2 4   4

Monte del Pilar

Exclusivo bajo con jardín de 4 dormitorios  
en urbanización con vigilancia 24 horas,  
piscina, pista de pádel, gimnasio,  
piscina climatizada, sauna,  
baño turco y zonas multideporte.

CEE CONSUMO E   |   EMISIONES E

914.900€

214 m2 4 4

Casco Antiguo

Espectacular vivienda/edificio  
en pleno corazón de Majadahonda.  
Impresionante oportunidad de adquirir  
un proyecto de renovación de lujo diseñado  
para obtener la máxima rentabilidad.

CEE CONSUMO E   |   EMISIONES E

699.900€

157 m2 8 8

24 Cada agencia tiene su propio titular y es autónoma

Majadahonda

Estudio Inmobiliario  
Majadahonda, S.L.
Carretera Pozuelo, 26
91 435 40 57 
majadahondagolf@hogaresgroup.es
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Majadahonda

Estudio Inmobiliario  
Majadahonda, S.L.
Carretera Pozuelo, 26
91 435 40 57 
majadahondagolf@hogaresgroup.es

Casco Antiguo

En exclusiva vivienda de 4 dormitorios, 
en una de las zonas más privilegiadas  
de Majadahonda, la zona de Los Alcaldes,  
con todos los servicios cerca.  
La urbanización cuenta con piscina.

CEE CONSUMO E   |   EMISIONES E

570.000€

150 m2 4 2

Golf-El Carralero

En exclusiva espectacular bajo  
de 2 dormitorios en una de las zonas  
más privilegiadas de Majadahonda,  
con todos los servicios, piscina, pádel,  
zona infantil y rodeado de zonas verdes.

CEE CONSUMO E   |   EMISIONES E

569.900€

125 m2 2   2

Golf-El Carralero

En exclusiva en la zona del golf  
y a escasos metros del Hospital Puerta de Hierro,  
vivienda reformada de 2 dormitorios, baño,  
plaza de garaje y trastero.  
En urbanización cerrada con conserje.

CEE CONSUMO E   |   EMISIONES E

339.900€

150 m2 2 1

Casco Antiguo

En exclusiva estupendo piso de 3 dormitorios  
con cuarto de baño completo.  
La vivienda tiene bastante potencial  
y en una de las mejores zonas de Majadahonda.

CEE CONSUMO E   |   EMISIONES E

259.900€

79 m2 3 3

· RESERVADO ·

· RESERVADO ·
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Zona Norte

Ático íntegramente reformado,  
en urbanización privada con acceso controlado. 
Destaca por la amplitud que cuentan todas las 
estancias. Dispone de plaza de garaje, 
trastero, piscina y zonas verdes. 

175 m2

CEE En trámite

620.000€

3 2
 

Zona Centro

Ático dúplex distribuido en 2 plantas.  
La planta baja ofrece un amplio salón con 
chimenea, cocina luminosa, dormitorio, 
baño y terraza. En la planta superior  
hay 4 dormitorios. Incluye plaza garaje.

247 m2

CEE En trámite

585.000€

5 3

Zona Golf

La vivienda tiene un amplio salón-comedor 
con terraza acristalada y vistas al golf, cocina 
equipada. En la planta superior  
hay 3 dormitorios con terrazas, baños 
reformados, trastero y plaza de garaje.

250 m2

CEE En trámite

849.000€

4 3

Carretera del Plantío

Exclusivo chalet adosado de 4 plantas 
totalmente reformado, amplio salón 
comedor, cocina de gran tamaño, buhardilla 
con múltiples posibilidades. Cuenta con 
jardín, plaza de garaje, trastero y piscina.

270 m2

CEE En trámite

799.000€

5 3

Carretera del Plantio

Magnífico piso con salón comedor dando 
acceso a la terraza, cocina independiente 
con zona de lavadero. Urbanización privada 
con piscina, vigilancia 24 horas, parque 
infantil, próximo a restaurantes y comercios.

185 m2

CEE En trámite

715.000€

5 3

Carretera del Plantio

Chalet adosado de 4 plantas con estupendo 
jardín privado en una de las mejores 
urbanizaciones de Majadahonda. Además 
de contar con piscina y zonas verdes, cuenta 
con transporte y ocio a escasos metros.

320 m2

CEE En trámite

960.000€

5 4

Golf-Carralero

La vivienda tiene un amplio salón-comedor 
con terraza, cocina independiente equipada, 
y 3 dormitorios, incluido el principal  
con baño en suite y terraza.  
Cuenta con trastero y 2 plazas de garaje.

202 m2

CEE En trámite

689.000€

4 3

Golf-Carralero

La vivienda tiene un amplio salón-comedor, 
cocina independiente, y 3 dormitorios,  
el principal con baño en suite. Destaca  
por su gran terraza-jardín con cenador  
y barbacoa, ideal para disfrutar al aire libre.

125 m2

CEE En trámite

684.900€

3 2

Zona Norte

La 1ª planta tiene 4 dormitorios, uno con 
baño en suite, y 2 baños completos. La 
buhardilla con terraza destinada al ocio, 
incluye bar, gimnasio y baño..  
Planta semi-sótano con bodega, garaje etc...

440 m2

CEE En trámite

950.000€

6 6

Majadahonda

Majadahonda Gestión  
Centro 2023, S.L.
C/ Arcipreste de Hita, 2, Lc- 3 y 4
91 425 29 41 
majadahondacentro@hogaresgroup.es

· RESERVADO ·

· RESERVADO ·

· RESERVADO ·
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Villanueva de La Cañada

Magnífico piso en la urbanización más exclusiva 
de la zona, dispone de amplias zonas comunes 
con zonas ajardinadas, pista de pádel, piscinas 
y pista de tenis. Muy próxima a comercios  
y servicios. Excelente estado.

166 m2

CEE En trámite

535.000€

4 2

Villanueva de La Cañada

Espectacular y luminosa vivienda en el 
centro del municipio. La vivienda está 
distribuida en una sola planta y cuenta  
con un bonito patio. Se encuentra en  
muy buen estado, lista para entrar a vivir.

238 m2

CEE En trámite

585.000€

5 2

Villanueva de La Cañada

Nuda propiedad.
Estupenda oportunidad,  
no dudes en consultar condiciones.
La vivienda se encuentra como nueva.

398 m2

CEE En trámite

360.000€

5 3

Villanueva de La Cañada

Fabuloso chalet adosado en el centro del 
municipio. Consta de amplias estancias, 
cocina semi abierta y muy luminosa.
Dispone de un íntimo y precioso jardín.

288 m2

CEE En trámite

495.000€

4 3

Villanueva de La Cañada

Espectacular chalet pareado construido con 
excelentes calidades. Distribuido en 3 plantas 
y diseñado para hacer vida en la principal ya 
que cuenta con todas las comodidades en ella. 
Dispone de un bonito jardín y magníficas vistas.

457 m2

CEE En trámite

739.900€

4 4

Villanueva de La Cañada

Vivienda ubicada  
en el centro del municipio.
Dispone de terraza,
se encuentra completamente reformada  
y lista para disfrutar.

112 m2

CEE En trámite

354.900€

2 1

Quijorna

Fantástica vivienda adosada.
Distribuida en una planta  
y conservada en perfecto estado.
Cuenta con piscina comunitaria.

130 m2

CEE En trámite

320.000€

3 2

Villanueva de La Cañada

Magnífico chalet pareado seminuevo.
Distribuido en una única planta  
con excelentes calidades y comodidades.
Cuenta con una bonita piscina  
y un gran jardín.

182 m2

CEE En trámite

699.900€

3 2

Villanueva de La Cañada

Espectacular chalet pareado, 
en perfecto estado para entrar a vivir.
Cuenta con gran parcela,  
con porche acristalado  
y piscina privada.

262 m2

CEE En trámite

629.000€

4 3

· RESERVADO ·

· RESERVADO ·
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Villanueva de  
La Cañada

Estudio Villanueva  
de La Cañada, S.L.
Calle Real, 14
91 782 47 12 
villanueva@hogaresgroup.es

· RESERVADO ·
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Sector S

Maravilloso piso en planta,  
en urbanización cerrada.  
Gran salón comedor con acceso  
directo a terraza de 12 m2.
Cuenta con plaza de garaje y trastero. 

130 m2

CEE En trámite

530.000€

3 2

Valdepastores

Exclusivo bajo con jardín, amplio y luminoso, 
salón con chimenea con acceso directo  
al jardín y gran cocina independiente  
con tendedero. Urbanización con piscina, 
gimnasio, sala polivalente y parque infantil.

140 m2

CEE En trámite

750.000€

4 4

Sector S 

Excelente chalet adosado de esquina.  
Urbanización con piscina. 
Dispone de gran salón comedor,  
4 dormitorios, 3 baños,  
aseo y buhardilla. 

282 m2

CEE CONSUMO E   |   EMISIONES E

739 .900€

4 4

Sector S 

Espectacular vivienda totalmente reformada,  
Dispone de amplio salón comedor  
con cocina americana y salida directa al 
jardín, 3 dormitorios y 3 baños completos.  
Garaje independiente para 2 coches. 

180 m2

CEE En trámite

744.900€

4 3

Centro

Maravilloso piso con gran salón comedor, 
cocina independiente con despensa, 
4 dormitorios y 2 baños.
Urbanización con piscina,  
2 plazas de garaje y trastero.

142 m2

CEE En trámite

584.900€

4 2

Montepríncipe

Excelente chalet independiente  
con piscina privada, espacioso salón  
con chimenea, amplia y luminosa cocina 
con office. Dispone de sótano,  
pista de tenis y garaje privado.

480 m2

CEE En trámite

1.450.000€

7 3

Valdecabañas

Espectacular chalet independiente con 
piscina, cuenta con gran salón comedor,  
7 dormitorios, 5 de ellos con baño en suite. 
Parcela de 1.597m².

356 m2

CEE CONSUMO E   |   EMISIONES E

1.299.900€

7 5

Las Lomas

Espectacular chalet independiente en parcela 
de 2.620 m2 ,que dispone de salón comedor, 
cocina independiente y 5 dormitorios,  
3 de ellos con baño en suite. Sótano con 
cocina, salón, baño y acceso directo al garaje. 

355 m2

CEE CONSUMO E   |   EMISIONES E

1.250.000€

3 2

Viñas Viejas

Magnífico chalet adosado de esquina 
en urbanizacion, amplio recibidor, 
gran salon comedor, 4 dormitorios, 
3 baños y buhardilla.
Urbanizacíon con piscina y parque infantíl.

179 m2

CEE En trámite

760.000€

4 3

Boadilla
del Monte

Estudio Boadilla Pueblo, S.L.
Calle San Sebastián, 2
91 700 01 29 
boadillacentro@hogaresgroup.es

· RESERVADO ·

· RESERVADO ·

· RESERVADO · · RESERVADO ·
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Parque Boadilla

Espectacular chalet independiente en 
parcela de 1.000 m2, gran salón comedor 
con chimenea, cocina con office  
y acceso directo al exterior.
Urbanización con seguridad 24 horas.

240 m2

CEE En trámite

895.000€

6 3

Valenoso

Magnifico ático duplex con 2 terrazas.
Luminoso salón comedor, cocina 
completamente equipada con zona  
de tendedero. Urbanización con piscina,  
2 plazas de garaje y trastero.

135 m2

CEE En trámite

689.900€

3 3

El Pastel

Exclusivo chalet pareado, amplio salón 
con acceso directo al jardín, cocina 
con office y cuarto de lavandería. 
Dispone de sótano, patio inglés y trastero.

455 m2

CEE En trámite

949.900€

5 4

Sector B

Espectacular bajo con jardín, amplio salón 
comedor con acceso directo al exterior, 
cocina completamente equipada, plaza de 
garaje y trastero. Urbanización con piscina, 
pista de padel y parque infantil.

180 m2

CEE En trámite

629.000€

3 2

Cortijo Sur

Fantástico chalet pareado de 3 plantas, 
luminoso salón comedor con acceso 
directo al jardín, cocina equipada con zona 
de office, sótano y garaje. Urbanización 
con piscina y 2 plazas de garaje.

283 m2

CEE En trámite

869.900€

6 3

Valenoso

Magnífico piso, consta de amplio salón 
comedor con acceso directo a la terraza, 
cocina totalmente equipada con zona  
de tendedero. En urbanización privada  
con plaza de garaje y trastero.

140 m2

CEE En trámite

629.900€

3 2

Valenoso

Magnífico piso en urbanización con 
piscina, salón comedor con acceso directo 
a terraza privada situada en planta elevada 
con vistas, cocina con office, zona  
de tendedero, plaza de garaje y trastero.

125 m2

CEE En trámite

619.900€

3 2

Cortijo Sur

Exclusivo chalet adosado  
en urbanización privada. 
Cuenta con salón comedor que 
conecta directamente con el jardín  
y amplia cocina con office.

283 m2

CEE En trámite

929.900€

4 4

Valenoso

Magnífico chalet pareado, luminoso salón 
comedor diáfano con doble orientación  
y acceso directo al jardín, cocina equipada 
con zona de office. Urbanización con 
piscina, pista de pádel y parque infantil.

266 m2

CEE En trámite

920.000€

4 3

Boadilla
del Monte

Consulting Inmobiliario Boadilla, S.L.
Avenida Infante Don Luis, 15
91 702 05 54 
boadillasectorb@hogaresgroup.es



Finanhogar
La diferencia entre buscar

la mejor hipoteca y encontrarla
En Finanhogar nos encargamos de buscar el “match” perfecto entre la casa que buscas y la 
financiación que necesitas. Un “match” que te enamore tanto como el que será tu nuevo hogar

Sabemos lo difícil que es el proceso de buscar 
la hipoteca que mejor se adapte a tus 
necesidades tanto económicas como 
personales. 

En primer lugar, porque nosotros también 
hemos pasado por ese difícil, complejo y 
tedioso proceso en algún momento, pero 
principalmente porque en Finanhogar somos 
expertos en temas inmobiliarios.

Trabajamos como intermediarios de crédito, 
ofreciendo a nuestros clientes el servicio 
integral más completo para que, una vez 
encontrado su hogar ideal, encuentren 
también la mejor hipoteca.

Para ello nosotros nos encargamos de 
analizar, estudiar, filtrar y seleccionar las 
mejores opciones del mercado. Trabajamos 
por ti para evitarte la tediosa y, a veces 
desesperante, labor de comparar la infinidad 
de opciones que ofrecen las diferentes 

entidades bancarias con sus, a veces también, 
ininteligibles terminologías y “letra pequeña”.

En Finanhogar damos crédito a tus sueños. 
Esta es nuestra verdadera vocación y lo que 
realmente nos mueve. Poner a tu alcance la 
casa de tus sueños: tu hogar.

Y para ello te asesoramos para que conozcas y 
entiendas las diferentes opciones de financia-
ción hipotecaria del mercado. Porque si bien 
es verdad que lo habitual es encontrar ofertas 
crediticias de hasta el 80% del valor de tasación 
del inmueble, algunas entidades llegan a 
conceder el 100% del valor total de la propiedad.

De esta forma, Finanhogar te garantiza no 
sólo la mejor financiación que necesitas para 
adquirir tu primera vivienda, sino que te evita 
tener que disponer de ahorros previos que, 
en muchas ocasiones, es un gran obstáculo 
o incluso la diferencia entre soñar y hacer 
realidad ese sueño.

En Finanhogar te damos las llaves que abrirán la puerta de tu futuro hogar.	
30
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Urbanización Entrepinos

Chalet independiente en parcela de 1.700 m2 

con piscina propia. La casa está en una sola 
planta, cuenta con salón, cocina americana, 
baño completo con bañera y dormitorio 
doble con armario empotrado. 

95 m2

CEE En trámite

129.900€

1 1

San Martín de Valdeiglesias

Piso céntrico que cuenta  
con 4 habitaciones y 2 baños completos.
Destacar que tiene plaza de garaje  
y jardín con patio comunitario. 

135 m2

CEE En trámite

125.000€

4 2

San Martín de Valdeiglesias

Piso en 4ª planta. Consta de salón,  
cocina independiente y baño completo  
con bañera. Tiene 3 habitaciones  
con armarios empotrados, además, 
cuenta con balcón en forma de L.

90 m2

CEE En trámite

74.900€

3 1

San Martín de Valdeiglesias

Local en la zona centro.
Dispone de 2 aseos,  
barra completa y cocina. 

85 m2

CEE En trámite

50.000€

3 2

El Tiemblo 

Piso céntrico en 1ª planta,   
dispone de salón independiente,  
cocina amueblada, 3 dormitorios,  
baño completo con bañera y aseo.  
Cuenta con 2 trasteros y garaje.

74 m2

CEE En trámite

59.900€

3 2

El Tiemblo

Chalet adosado, dispone de  
salón independiente, cocina amueblada,  
4 dormitorios con armarios empotrados,  
2 baños completos con bañera,  
2 aseos. terraza, balcón y garaje. 

170 m2

CEE En trámite

139.900€

4 4

San Martín de
Valdeiglesias

Estudio Confratelli, S.L.
Avenida de Madrid, 9
91 037 68 97 
smvaldeiglesias@hogaresgroup.es

Costa de Madrid 

Piso con maravillosas vistas del Pantano. 
Distribuido en salón-comedor,  
cocina reformada completamente,  
baño completo con bañera  
y 2 dormitorios dobles. 

57 m2

CEE En trámite

69.900€

2 1

El Tiemblo

Piso céntrico con salón independiente con 
salida al balcón que da acceso a la cocina. 
Cuenta con 3 dormitorios con armarios 
empotrados y 2 baños.  
Con ascensor, trastero y plaza de garaje. 

117 m2

CEE En trámite

115.000€

3 2

San Martín de Valdeiglesias

La 1ª planta cuenta con cocina americana, 
salón-comedor, habitación principal  
con armario empotrado y baño;  
la 2ª planta dispone de 2 habitaciones  
y baño. Plaza de garaje y trastero. 

113 m2

CEE CONSUMO E   |   EMISIONES E

139.900€

3 2

· RESERVADO ·

· RESERVADO ·

· RESERVADO ·
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Campodón - Castillo

Espectacular chalet adosado en la zona de 
Castillo- Campodón. Totalmente reformado, 
salón con salida a un bonito jardín con 
piscina y gran cenador. Planta sótano  
con 2 estancias y garaje para 2 coches.

200 m2

CEE CONSUMO E   |   EMISIONES E

669.900€

4 2

Zona centro
470 m2

CEE CONSUMO E   |   EMISIONES E

759.900€

5 4

El Bosque

Impresionante chalet pareado de lujo de obra 
nueva, ubicado en la exclusiva urbanización 
El Bosque. Vivienda de 3 plantas, parcela 
de 350 m2 y garaje para 3 coches. Zonas 
comunes ajardinadas y piscina comunitaria. 

388 m2

CEE CONSUMO A   |   EMISIONES A

849.900€

4 4

Centro

Espectacular piso con terraza. Totalmente 
reformado, baño completo con ducha. 
Amplio salón-comedor con cocina 
americana y cómoda terraza exterior.  
Aire acondicionado y ventanas climalit.

76 m2

CEE CONSUMO E   |   EMISIONES E

294.900€

3 1

Campodón 

Gran chalet pareado en Campodón.  
Amplio salón-comedor con terraza 
totalmente acristalada con acceso directo 
al jardín con césped y piscina de sal. 
Buhardilla con baño completo con jacuzzi.

235 m2

CEE CONSUMO E   |   EMISIONES E

629.900€

4 4

Zona centro

Espectacular piso en el centro del municipio. 
Amplio y luminoso salón comedor, cocina 
con office y salida directa al tendedero.  
Aire acondicionado y armarios empotrados. 
Incluye plaza de garaje y trastero.

105 m2

CEE CONSUMO E   |   EMISIONES E

434.900€

3 2

Zona centro

Espectacular piso en de Villaviciosa. 
Completamente reformado.  
Amplio baño con ducha y ventana, luminoso 
salón comedor con acceso a la terraza. 
Cuenta con aire acondicionado.

85 m2

CEE CONSUMO E   |   EMISIONES E

274.900€

2 1

Campodón

Impresionante chalet adosado con 
amplio jardín y urbanización con piscina. 
Calefacción por suelo radiante,  
buhardilla con despacho y gran solarium.  
Amplio garaje para 3 coches.

207 m2

CEE CONSUMO E   |   EMISIONES E

654.900€

4 4

Villaviciosa
de Odón

Estudio Inmovilla, S.L.
Plaza del mercado, 1  
(calle Carretas)
91 571 50 85 
villaviciosa@hogaresgroup.es

Zona centro

Espectacular chalet adosado en el centro 
de Villaviciosa de Odón. Cocina con office, 
luminoso salón-comedor con salida directa 
al jardín. Dormitorio principal con baño 
en suite. Garaje para 2 coches.

202 m2

CEE CONSUMO E   |   EMISIONES E

469.900€

4 3

· VENDIDO ·

· RESERVADO ·
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Espectacular chalet adosado con ascensor 
en el centro. Luminoso salón-comedor  
con acceso directo al jardín.  
Planta sótano con bodega, sala de cine. 
Amplio garaje con espacio para 2 coches. 
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Campodón

Espectacular piso con terraza,  
totalmente reformado.  
Consta de 2 dormitorios exteriores  
con amplios ventanales y baño completo, 
que da servicio a todas las estancias.

95 m2

CEE CONSUMO E   |   EMISIONES E

239.900€

2 1

Zona centro

Espectacular chalet adosado en una  
de las mejores zonas del municipio.  
La 2ª planta dispone de 4 habitaciones,  
una de ellas con baño en suite.  
Buhardilla y garaje para 3 coches.

219 m2

CEE En trámite

474.900€

4 3

El Bosque

Espectacular chalet independiente 
en 2 plantas. Parcela de más de 1.700 m2 
con piscina, amplio jardín con cenador  
y zona de barbacoa con cocina exterior.  
En semi-sótano, bodega y cuarto de caldera.

400 m2

CEE CONSUMO E   |   EMISIONES E

759.900€

7 3

Zona centro

Espectacular bajo en Villaviciosa de Odón. 
Distribuida en 2 habitaciones,  
baño con plato de ducha y aseo.  
Amplio salón con salida directa  
a un espectacular patio. Incluye trastero.

72 m2

CEE CONSUMO E   |   EMISIONES E

299.900€

2 2

El  Castillo

Espectacular chalet independiente con 
piscina privada y mas de 700 m2 de parcela. 
Equipado con domótica y aeroternia. 
Situado en una de las mejores zonas  
de Villaviciosa de Odón.

290 m2

CEE CONSUMO A   |   EMISIONES A

1.049.900€

4 3

Zona centro

Chalet pareado. Luminoso salón-comedor 
y con salida a una gran terraza, buhardilla 
y planta sótano gran garaje, zona de lavandería 
y despensa. Situado en urbanización 
privada con piscina y pista de pádel. 

284 m2

CEE CONSUMO E   |   EMISIONES E

839.900€

· RESERVADO ·

3 2

Zona centro

Espectacular piso con amplio y luminoso salón 
comedor equipado con aire acondicionado  
y salida a una espectacular terraza  
con cerramiento. Urbanización con zonas 
ajardinas y piscina. Incluye plaza de garaje.

118 m2

CEE CONSUMO E   |   EMISIONES E

414.900€

3 2

Campodón

Espectacular chalet pareado. Zona exterior 
con amplia terraza con cenador y gran 
jardín con césped. Buhardilla con baño 
completo. Planta sótano con amplio 
garaje y sala de lavandería.

295 m2

CEE CONSUMO E   |   EMISIONES E

619.900€

4 4

Zona centro

Espectacular piso de 3 habitaciones  
y 2 baños, en Villaviciosa de Odón.   
Urbanización con piscina  
y amplias zonas verdes.  
Incluye trastero.

194 m2

CEE CONSUMO E   |   EMISIONES E

499.900€

3 2

Villaviciosa
de Odón

Estudio Inmovilla, S.L.
Plaza del mercado, 1  
(calle Carretas)
91 571 50 85 
villaviciosa@hogaresgroup.es

· RESERVADO ·· RESERVADO ·· RESERVADO ·
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Zarzaquemada

Vivienda totalmente reformada, consta de 
3 habitaciones grandes y 2 baños. 
La vivienda incluye plaza de garaje  
al lado de la vivienda.

83 m2

CEE En trámite

279.900€

3 2

Zarzaquemada

Vivienda totalmente reformada, consta  
de 3 habitaciones grandes y baño. 
Además con todos los servicios 
disponibles a su alrededor. 

83 m2

CEE En trámite

215.000€

3 1

Zarzaquemada

La vivienda consta de 3 dormitorios  
con una de las mejores orientaciones. 
Además cuenta con una pequeña terraza  
y reforma actualizada.

73 m2

CEE En trámite

168.000€

3 1

Zarzaquemada

Vivienda con 3 habitaciones y baño. 
Cuenta con ascensor en planta  
en el edificio además de toda la zona 
comercial del barrio a su alcance. 

67 m2

CEE En trámte

205.000€

3 1

Zarzaquemada

Vivienda lista para entrar a vivir  
con 3 habitaciones y baño. 
Además con todos los servicios 
disponibles a su alrededor. 

70 m2

CEE En trámite

165.000€

3 1

Zarzaquemada

Vivienda totalmente reformada y 
amueblada con 3 habitaciones y un baño. 
Además con todos los servicios 
disponibles a su alrededor. 

106 m2

CEE En trámite

192.900€

3 1

Calle Bureba

Fantástico piso reformado que consta  
de salón con cocina americana,  
2 dormitorios y baño,  
perfecto para entrar a vivir.

40 m2

CEE En trámite

120.000€

2 1

Zarzaquemada - Rioja

Fantástico piso en planta baja  
que consta de 3 habitaciones,  
salón, cocina y baño,  
en perfecto estado,  
para entrar a vivir.

89 m2

CEE En trámite

198.000€

3 1

Leganés

Monegros Gestión 2022, S.L. 
Calle Ampurdán, 11
(entrada por calle Pedroches)
648 498 606
leganesmonegros@hogaresgroup.es

Zarzaquemada

Vivienda de 2 habitaciones  
totalmente reformada  
y con una de las mejores  
orientaciones para disfrutar  
de su luminosidad. 

72 m2

CEE En trámite

246.000€

2 1

· RESERVADO · · RESERVADO ·
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El Carrascal

Oportunidad en El Carrascal, el piso cuenta 
con 4 habitaciones, 2 baños completos, 
salón comedor con acceso a la terraza  
y la cocina reformada.  
Piso actualizado para entrar a vivir.

120 m2

CEE CONSUMO G   |   EMISIONES G

345.000€

4 2

Vereda

Piso para entra, a vivir, en urbanización. 
Dispone de 4 habitaciones amplias,  
2 baños, uno de ellos en suite.  
Urbanización con piscina, trastero,  
plaza de garaje y pista de pádel.

120 m2

CEE CONSUMO F   |   EMISIONES F

365.000€

4 2

Sagra

Piso muy próximo al metro  
Julián Besteiro y al barrio El Carrascal. 
Cuenta con 3 habitaciones, baño completo, 
cocina actualizada, terraza tanto abierta, 
como integrada al salón. 

85 m2

CEE CONSUMO G   |   EMISIONES G

210.000€

El Candil

Duplex reformado para entrar a vivir. 
Dispone de dormitorio y baño.  
El edificio cuenta con ascensor.  
Barrio residencial familiar y tranquilo.

65 m2

CEE CONSUMO F   |   EMISIONES F

149.900€

1 1

La Fortuna

Magnífico piso situado en el corazón  
del barrio de La Fortuna,  
se encuentra en primera planta,  
listo para entrar a vivir, dispone de terraza, 
amplias estancias y salón independiente. 

68 m2

CEE En trámite

165.000€

3 1

La Fortuna

Espectacular local comercial  
en la avenida principal de La Fortuna, 
perfecto para montar un negocio  
y con la posibilidad de hacer  
cambio de uso a vivienda.

119 m2

CEE En trámite

149.000€

1 1

Leganés
Monegros Gestión 2022 S.L. 
Calle San Felipe, 5
648 49 86 06
leganeslafortuna@hogaresgroup.es

La Fortuna

Estupendo piso de construcción  
semi-nueva en la zona nueva del barrio  
de La Fortuna, indicado para familias 
grandes que necesitan espacio,  
dispone de 2 plazas de garaje y trastero.

149 m2

CEE En trámite

315.000€

4 2

La Fortuna

Excelente piso de construcción semi-nueva 
en urbanización cerrada, súper luminoso, 
dispone de 3 terrazas, zona de piscina  
e incluye plaza de garaje.

96 m2

CEE En trámite

290.000€

3 2

La Fortuna

Maravillosa vivienda adosada  
en el corazón del barrio,  
con terraza en el ático,  
muy espaciosa y luminosa.

247 m2

CEE En trámite

420.000€

5 2

Consulta nuestras
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Solagua

Piso muy acogedor en la zona de Solagua. 
2 dormitorios amplios y baño completo. 
Urbanización con piscina y conserje.  
Incluye plaza de garaje y trastero. 

60 m2

CEE En trámite

255.000€

2 1

Solagua

Maravilloso piso de 3 dormitorios, 2 baños 
y terraza. Reformado. Con garaje y trastero 
incluidos. Situado en urbanización cerrada 
con conserje, piscinas y parque infantil. 
Perfecto estado. 

106 m2

CEE En trámite

438.000€

Poza del agua

Espectacular piso de 3 dormitorios,  
2 baños completos y terraza. En perfecto 
estado. Cerca de la parada de Metro de 
San Nicasio. Garaje y trastero incluidos. 
Urbanización cerrada con parque infantil.

103 m2

CEE CONSUMO G   |   EMISIONES G

465.000€

3 2

Solagua

Espectacular pareado de 4 plantas. 
Dispone de 3 dormitorios y 3 baños, 
además de lavandería. La buhardilla es 
independiente. Garaje privado. Piscina 
privada y placa solar para agua caliente. 

232 m2

CEE En trámite

575.000€

3 3

Leganés Norte

Gran vivienda adosada de 4 plantas. 
Dispone de 3 dormitorios y 3 baños.  
La buhardilla es estancia independiente 
con terraza. Garaje y jardín privados. 
Urbanización con piscina. 

280 m2

CEE En trámite

540.000€

3 3

Leganés Norte

Precioso dúplex  
3 dormitorios, 2 baños y patio.  
Garaje y trastero incluidos.  
Pertenece a urbanización cerrada  
con piscina en proyecto y parque infantil. 

CEE En trámite

340.000€

3 2

 
Zarzaquemada

Oportunidad en Bureba.  
Local reformado a vivienda.  
Cuenta con reforma integral a estrenar,  
y un gran baño en suite.  
Próximo al Metro Julián Besteiro.

280 m2

CEE En trámite

135.000€

3 2

Zarzaquemada

Piso a la venta en nuda propiedad.  
3ª planta con ascensor. 
Cuenta con 2 habitaciones, baño completo, 
cocina actualizada y terraza.  
Próximo al Metro Julián Besteiro.

85 m2

CEE CONSUMO G   |   EMISIONES G

165.000€

2 1

Zarzaquemada

Oportunidad única en Calle Rioja. El piso 
cuenta con 3 habitaciones, baño completo, 
cocina actualizada y terraza abierta.  
Plaza de garaje incluida en el precio. 
Próximo al Metro Julián Besteiro 

75 m2

CEE CONSUMO G   |   EMISIONES G

235.000€

Leganés
Hogares Solagua, S.L.U.
Avenida Juan XXIII, 6  
91 148 07 95
solagua@hogaresgroup.es

3 2

· RESERVADO ·

· RESERVADO ·

97 m2

· VENDIDO · · VENDIDO ·

3 1
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Leganés Norte

Local comercial reformado a pie de calle. 
Tiene 2 plantas. Cuenta con vitro,  
campana extractora, baño con ducha 
italiana, aire acondicionado y termo  
para el agua caliente. Oficina y almacén. 

75 m2

CEE En trámite

160.000€

1

Leganés Centro

Impresionante piso,
en Leganés centro,  
junto a Plaza de España.

90 m2

CEE En trámite

244.900€

3 2

Leganés Centro

Impresionante piso  
junto a Plaza de España.

150 m2

CEE En trámite

279.900€

4 2

Leganés Centro

Impresionante piso en el centro,  
con 2 plazas de garaje  
y trastero incluidos.

150 m2

CEE En trámite

264.900€

3 1

Leganés Centro

Magnífica oportunidad.
Piso en el centro de Leganés.

50 m2

CEE En trámite

149.900€

3 1

Leganés Centro

Impresionante ático duplex  
en pleno centro de Leganés.

90 m2

CEE En trámite

274.900€

2 2

Leganés Centro

Piso en venta  
en pleno centro de Leganés  
con 2 terrazas.

80 m2

CEE En trámite

207.900€

3 1

Leganés Centro

Impresionante piso  
en la mejor zona de Leganés.

74 m2

CEE En trámite

179.900€

3 1

Leganés Centro

Piso en 4ª planta sin ascensor. 
3 dormitorios, salón, cocina, baño y terraza. 
Excelente ubicación en pleno centro, 
muy próximo a todos los servicios.

65 m2

CEE En trámite

185.990€

3 1

Leganés

Legahogares Gestiones  
Inmobiliarias 2022, S.L. 
Avenida de la Universidad, 24 
615 338 912
leganescentro@hogaresgroup.es

Consulta nuestras
propuestas inmobiliarias

· RESERVADO ·

· RESERVADO · · RESERVADO ·

· RESERVADO ·
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Leganés Centro

Piso en 3ª planta con ascensor  
de 3 dormitorios, salón, cocina,  
baño, balcón y mirador.  
Excelente ubicación en pleno centro,  
muy próxima a todos los servicios. 

109 m2

CEE En trámite

357.000€

3 1

Valdepelayo

Espectacular chalet adosado. 
4 amplias habitaciones, buhardilla,  
garaje privado y patio solado.  
Cuenta con piscina y pista de tenis  
para el disfrute de la familia.

313 m2

CEE En trámite

456.000€

Leganés Centro

Piso en 2ª planta con ascensor de  
3 dormitorios, salón, cocina baño y terraza. 
Excelente ubicación en pleno centro, 
muy próximo a todos los servicios. 

104 m2

CEE En trámite

220.000€

3 1

Descubridores

Piso en 1ª planta con ascensor,  
de 3 dormitorios, salón, cocina,  
baño y terraza cerrada.  
Excelente ubicación,  
muy próximo a todos los servicios.

65 m2

CEE En trámite

159.990€

3 1

Frailes

Acogedora casa baja en excelente barrio. 
Parcela de 140 m2. 
2 dormitorios, baño, cocina y patio.  
Ideal para construir.  
Muy próxima a todos los servicios.

87 m2

CEE En trámite

249.990€

2 1

Leganés Centro

Piso en 4ª planta con ascensor 
4 dormitorios, salón, cocina con office,  
2 baños y terraza.  
Posibilidad de garaje en la propia finca.  
Muy próximo a todos los servicios.

CEE En trámite

315.000€

4 2

Calle Mallorca 

Fantástica 4ª planta de un edificio  
con fachada actualizada. Consta de  
3 habitaciones, amplio salón-comedor, 
baño, balcón. Cercano a parques, zonas  
de ocio, comercios y transporte público. 

65 m2

CEE CONSUMO D   |   EMISIONES E

167.500€

3 1

Rio Jarama

Amplia 1ª planta en el barrio de San Nicasio 
distribuida en 3 habitaciones, amplio salón 
comedor, baño y terraza. A escasos  
5 minutos de Renfe Central, Metro San Nicasio 
y zonas de ocio, hostelería, comercio, etc..

74 m2

CEE CONSUMO D   |   EMISIONES E

159.900€

4 1

Río Manzanares

Fantástica 4ª planta, dispone de  
3 habitaciones, salón-comedor, baño y  
2 terrazas. Rodeada de parques, zonas de 
ocio, transporte público y centro comercial 
Plaza Nueva y centros educativos.

64 m2

CEE CONSUMO D   |   EMISIONES E

156.000€

3 1

Leganés
Monegros Gestión 2022, S.L. 
Calle Cuenca, 19
648 49 86 06
leganeszarzaquemada@hogaresgroup.es

5 4

· RESERVADO · · RESERVADO · · RESERVADO ·

· RESERVADO ·

135 m2
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Calle Sevilla

Piso para entrar a vivir.  
Dispone de 2 habitaciones, baño,  
salón con cocina americana.  
Ascensor y trastero incluidos en el precio. 

60 m2

CEE CONSUMO G   |   EMISIONES G

175.000€

2 1

V Centenario

Precioso piso de 4 dormitorios  
y 3 baños completos con balcón  
en urbanización con piscinas,  
pista multiusos y parques infantiles.  
Garaje y trastero incluido.

130 m2

CEE En trámite

335.000€

4 3

Zarzaquemada

Vivienda en planta baja.  
Orientación sur.  
Totalmente reformada.  
La vivienda cuenta  
con insonorización completa.

47 m2

CEE En trámite

155.000€

1 1

Calle Mallorca 

Planta baja, dispone de 3 habitaciones, 
salón comedor, cocina, baño y patio. 
Cercano a zona de parking, ocio,  
hostelería, comercios y transporte público. 

65 m2

CEE CONSUMO D   |   EMISIONES E

154.900€

3 1

Mendiguchia Carriche

Espectacular 1ª planta reformada, con 
ascensor. Contamos con 3 habitaciones, 
salón comedor, cocina, 2 baños y terraza. 
A tan solo 5 minutos de Renfe, Metro Sur  
y opciones de ocio, hostelería y comercio. 

80 m2

CEE CONSUMO D   |   EMISIONES E

210.000€

3 2

Río Segura 

2ª planta con ascensor, distribuido  
en salón comedor, 3 habitaciones,  
cocina con office, baño y terraza.  
A tan solo 5 minutos de Renfe, Metro Sur 
San Nicasio y Universidad UC3M. 

70 m2

CEE CONSUMO D   |   EMISIONES E

187.500€

3 1

Río Urbión 

Fantástica 4ª planta distribuida  
en 2 habitaciones, salón comedor amplio, 
baño, cocina y 2 terrazas. Cercano  
a zonas de ocio y hostelería, comercios, 
Metro Sur y Renfe y Universidad UC3M. 

75 m2

CEE CONSUMO D   |   EMISIONES E

167.500€

2 1

Leganés Centro

Impresionante bajo con jardín  
en Leganés Centro.

110 m2

CEE En trámite

324.900€

3 2

Descubridores

Piso en 1ª planta en bloque sin ascensor. 
Consta de 3 dormitorios y baño.  
Para entrar a vivir.  
Muy próximo a todos los servicios.

67 m2

CEE En trámite

159.990€

3 1 

Leganés
SNC consulting 2023, S.L. 
Calle Rio Urbión, 2 
722 64 10 72 
sannicasio@hogaresgroup.es

Consulta nuestras
propuestas inmobiliarias

· RESERVADO ·

· RESERVADO ·

· VENDIDO · · VENDIDO ·

· RESERVADO ·
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Chapinería

Espectacular finca urbana. 
Situada en la urbanización Valquigoso,  
en el municipio de Chapinería,  
esta propiedad es un verdadero paraíso  
de tranquilidad y confort.

635 m2

CEE CONSUMO E   |   EMISIONES F

690.000€

5 6

Calalberche

Chalet independiente en planta, construido 
sobre parcela de 658 m2. Se distribuye 
en salón, cocina equipada, 4 dormitorios, 
amplio baño completo con bañera y dispone 
de vestidor. Piscina desmontable. 

90 m2

CEE CONSUMO G   |   EMISIONES G

149.900€

4 1

Calalberche

Chalet independiente de 3 plantas  
sobre parcela de 2.697 m2.  
Dormitorios y baños en planta, salón-comedor 
a 2 alturas, calefacción de gasóleo.  
Piscina de obra revestida y gresitte.

342 m2

CEE CONSUMO F   |   EMISIONES G

288.900€

7 4

Calalberche

Chalet independiente construido sobre 
parcela de 1.082 m2. La vivienda consta  
de 3 plantas. Parcela con piscina de obra 
revestida, cuarto de depuradora,  
2 barbacoas, porche y huerto. 

396 m2

CEE CONSUMO F   |   EMISIONES E

350.000€

6 2

Calalberche 

Chalet independiente con piscina 
construido en parcela urbana de 833 m². 
Consta de 2 plantas. 
6 dormitorios, 2 baños completos y aseo.  
 

259 m2

CEE CONSUMO F   |   EMISIONES G

210.000€

6 3

Aldea del Fresno

Chalet independiente en planta.  
Consta de salón-comedor, cocina amplia,  
3 habitaciones, baño completo, ventanas 
de aluminio con puente térmico, guardián 
selet, jardín con piscina, cenador y trastero.

150 m2

CEE CONSUMO F   |   EMISIONES F

260.000€

3 1

Aldea del Fresno
Estudio Río Alberche 2014, S.L.
Carretera de Madrid, 11
91 277 58 22 
aldeadelfresno@hogaresgroup.es

Calalberche

Chalet independiente construido sobre 
parcela de 878 m2. Consta de 2 plantas.  
La parcela con acceso de carruajes,  
cuenta con cenador, zona ajardinada  
y piscina de obra de 35 m2.

140 m2

CEE CONSUMO D   |   EMISIONES E

190.000€

3 2

Calalberche

Chalet independiente de 2 plantas, construido 
sobre parcela de 1.086 m2. Salón con AC/BC, 
chimenea, 2 cocinas, una con acceso  
a la parcela. Garaje en planta baja, caldera  
de gasoil, depósitos agua auxiliares. Piscina. 

263 m2

CEE CONSUMO D   |   EMISIONES E

230.000€

3 2

Calalberche 

Chalet independiente de 2 plantas en 
parcela de 611 m2. Dispone de salón 
comedor con chimenea, cocina,  
6 habitaciones y 2 baños completos.  
Piscina de poliéster con escalera de obra.

211 m2

CEE CONSUMO G   |   EMISIONES F

169.900€

6 2

· RESERVADO ·
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San Lorenzo  
de El Escorial

Asesores San Lorenzo  
El Escorial, S.L.
Plaza de la Constitución, 7
91 878 56 24  
sanlorenzo@hogaresgroup.es

Los Fresnos

Bonito Duplex en el centro de los Molinos, 
totalmente reformado de 3 habitaciones, 
y dos cuartos de baño, cuenta con 2 
habitaciones en planta baja y otra en la 
planta superior. 

191 m2

CEE CONSUMO E   |   EMISIONES E

709.000€

· RESERVADO ·

5 4

Los Fresnos

Bonito Duplex en el centro de los Molinos, 
totalmente reformado de 3 habitaciones, 
y dos cuartos de baño, cuenta con 2 
habitaciones en planta baja y otra en la 
planta superior. 

191 m2

CEE CONSUMO E   |   EMISIONES E

709.000€

· VENDIDO ·

5 4

Los Fresnos

Bonito Duplex en el centro de los Molinos, 
totalmente reformado de 3 habitaciones, 
y dos cuartos de baño, cuenta con 2 
habitaciones en planta baja y otra en la 
planta superior. 

191 m2

CEE CONSUMO E   |   EMISIONES E

709.000€

· VENDIDO ·

5 4

Los Fresnos

Bonito Duplex en el centro de los Molinos, 
totalmente reformado de 3 habitaciones, 
y dos cuartos de baño, cuenta con 2 
habitaciones en planta baja y otra en la 
planta superior. 

191 m2

CEE CONSUMO E   |   EMISIONES E

709.000€

· RESERVADO ·

5 4

Los Fresnos

Bonito Duplex en el centro de los Molinos, 
totalmente reformado de 3 habitaciones, 
y dos cuartos de baño, cuenta con 2 
habitaciones en planta baja y otra en la 
planta superior. 

191 m2

CEE CONSUMO E   |   EMISIONES E

709.000€

· VENDIDO ·

5 4

Los Fresnos

Bonito Duplex en el centro de los Molinos, 
totalmente reformado de 3 habitaciones, 
y dos cuartos de baño, cuenta con 2 
habitaciones en planta baja y otra en la 
planta superior. 

191 m2

CEE CONSUMO E   |   EMISIONES E

709.000€

· VENDIDO ·

5 4

Los Fresnos

Bonito Duplex en el centro de los Molinos, 
totalmente reformado de 3 habitaciones, 
y dos cuartos de baño, cuenta con 2 
habitaciones en planta baja y otra en la 
planta superior. 

191 m2

CEE CONSUMO E   |   EMISIONES E

709.000€

· RESERVADO ·

5 4

Los Fresnos

Bonito Duplex en el centro de los Molinos, 
totalmente reformado de 3 habitaciones, 
y dos cuartos de baño, cuenta con 2 
habitaciones en planta baja y otra en la 
planta superior. 

191 m2

CEE CONSUMO E   |   EMISIONES E

709.000€

· VENDIDO ·

5 4

Los Fresnos

Bonito Duplex en el centro de los Molinos, 
totalmente reformado de 3 habitaciones, 
y dos cuartos de baño, cuenta con 2 
habitaciones en planta baja y otra en la 
planta superior. 

191 m2

CEE CONSUMO E   |   EMISIONES E

709.000€

· VENDIDO ·

5 4

Consulta nuestras
propuestas inmobiliarias
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Sevilla la Nueva

Estupendo bajo totalmente reformado  
con 2 habitaciones y baño.  
Con una magnífica luminosidad, 
se encuentra ubicada en el corazón  
del pueblo cercano a todos los servicios.

60 m2

CEE En trámite 

239.900€

2 1

Sevilla la Nueva

Magnífico chalet independiente  
distribuido en 2 plantas.  
Cuenta con 4 habitaciones y 3 baños.  
Esta vivienda dispone de una enorme 
luminosidad y tranquilidad en la zona.

265 m2

CEE En trámite 

469.900€

4 3

Brunete

Increíble bajo de obra nueva.  
La vivienda dispone de una enorme 
luminosidad y comodidad, 
distribuida en un espacio de 50 m2.  
Cuenta con habitación y baño.

50 m2

CEE En trámite 

200.000€

1 1

Sevilla la Nueva

Estupendo dúplex en urbanización con 
piscina. La vivienda cuenta  
con 2 amplios dormitorios y 2 baños.  
Ubicada en una de las urbanizaciones  
más demandadas del pueblo.

79 m2

CEE En trámite 

209.900€

2 2

Sevilla la Nueva

Magnífico chalet pareado dividido  
en 2 plantas. Cuenta con 5 amplias  
y luminosas habitaciones y 3 baños. 
Se encuentra situada en una de las 
urbanizaciones más exclusivas del pueblo.

247 m2

CEE En trámite 

469.900€

5 3

Sevilla la Nueva

Estupendo dúplex en urbanización con 
garaje. La vivienda cuenta con 2 dormitorios 
y 2 baños completos junto a un cómodo y 
acogedor salón. Se encuentra en una zona 
perfecta para quienes buscan tranquilidad.

78 m2

CEE En trámite 

139.900€

2 1

Brunete

Magnífico dúplex.  
Urbanización con piscina.  
Consta de amplio y espacioso dormitorio,  
a la par que un baño totalmente reformado.  
La vivienda cuenta con garaje y trastero.

61 m2

CEE En trámite 

174.900€

1 1

Brunete

Increíble chalet independiente  
en planta con gran parcela.  
Muy luminosa y cómoda,  
con en 5 habitaciones y 2 baños..

313 m2

CEE En trámite 

749.900€

5 2

Brunete

Estupendo dúplex situado en el corazón  
de Brunete. La vivienda en urbanización 
privada, dispone de 2 baños,  
3 habitaciones muy luminosas,  
y gran terraza. 

126 m2

CEE En trámite 

287.900€

3 2

Sevilla la Nueva

Estudio Inmobiliario  
Sevilla la Nueva, S.L.
Plaza de España, 6, local 1
91 567 22 68 
sevillalanueva@hogaresgroup.es

· RESERVADO ·
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Navalcarnero 

Bonito piso dúplex en urbanización  
privada con piscina y zonas verdes.
Ubicado en el centro del municipio,  
cuenta con 3 dormitorios y 2 baños.  
Incluye en el precio trastero. 

CEE CONSUMO D   |   EMISIONES D

214.900€

75 m2 3 2

Navalcarnero 

Estupendo piso en planta en el centro,  
cerca de todo tipo de comercios y servicios. 
Cuenta con 3 dormitorios y 2 baños.  
Dispone de 2 balcones.  
Incluye en el precio plaza de garaje y trastero. 

CEE CONSUMO C   |   EMISIONES C

239.000€

120 m2 3 2

Navalcarnero

Espectacular chalet pareado  
con piscina privada con cerramiento.  
Ubicada en una de las mejores zonas del 
municipio. Cuenta con 5 dormitorios y 3 baños.  
Garaje lateral con capacidad de 2 coches. 

CEE CONSUMO C   |   EMISIONES C

429.000€

300 m2 5 3

Navalcarnero 

Espectacular piso en planta con terraza 
construido en 2021. Cuenta con urbanización 
privada con piscina, área infantil y zonas verdes.  
Consta de 3 dormitorios y 2 baños.  
Incluye plaza de garaje y trastero. 

CEE CONSUMO B   |   EMISIONES B

299.900€

150 m2 3 2

42 Cada agencia tiene su propio titular y es autónoma

Navalcarnero

Estudio Inmobiliario  
Navalcarnero, S.L.
C/ Labrador, 1
626 049 797 
navalcarnero@hogaresgroup.es
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Navalcarnero 

Espectacular chalet seminuevo en uno de los 
barrios más modernos del municipio.  
Distribuida en 4 plantas, consta de 5 dormitorios 
y 4 baños. Buhardilla acondicionada. Trastero. 
Garaje con capacidad para 3 o 4 coches. 

239 m2

CEE CONSUMO C   |   EMISIONES C

464.000€

5 4

Navalcarnero 

Espectacular dúplex reformado, dispone  
de 2 habitaciones, 2 baños y terraza.  
Ubicado en la zona centro del municipio, 
cerca de todo tipo de servicios y comercios. 
Incluye plaza de garaje y trastero. 

100 m2

CEE CONSUMO D   |   EMISIONES D

227.000€

2 2

Navalcarnero 

Precioso chalet pareado ubicado  
en la zona centro del pueblo. Distribuido  
en 4 plantas, consta de 6 habitaciones  
y 4 baños. Cuenta con patio trasero  
y delantero. Buhardilla acondicionada. 

220 m2

CEE CONSUMO C   |   EMISIONES C

399.000€

6 4

Navalcarnero 

Estupendo piso con terraza en el centro 
del municipio. Dispone de 3 dormitorios 
y baño con plato de ducha. Reformado 
recientemente. Terraza con vistas 
despejadas con salida desde el salón. 

75 m2

CEE CONSUMO C   |   EMISIONES C

199.000€

3 2

Navalcarnero 

Estupendo piso en planta reformado 
ubicado en el centro del municipio.  
Cuenta con 3 dormitorios y 2 baños. 
Incluye plaza de garaje y trastero. 
Excelente estado de conservación. 

128 m2

CEE CONSUMO C   |   EMISIONES C

229.000€

3 2

Navalcarnero 

Estupendo piso en planta. 
3 dormitorios y 2 baños. 
Espectacular terraza de 40 m2. 
Incluye 2 plazas de garaje y trastero. 
Excelente ubicación. 

178 m2

CEE CONSUMO C   |   EMISIONES C

299.000€

3 2

Navalcarnero 

Excelente dúplex en el centro del 
municipio, cerca de todo tipo  
de servicios y comercios.  
Dispone de 3 dormitorios y 2 baños. 
Patio interior con salida desde la cocina. 

140 m2

CEE CONSUMO C   |   EMISIONES C

215.000€

3 2

Navalcarnero 

Increíble chalet adosado en el centro  
del municipio. Distribuido en 3 plantas,  
cuenta con 5 dormitorios y 4 baños. 
Piscina climatizada, parcela delantera  
y trasera. Incluye garaje y trastero. 

295 m2

CEE CONSUMO C   |   EMISIONES C

375.000€

5 4

Navalcarnero 

Bonito chalet adosado de esquina con 
piscina, en uno de los mejores barrios:  
El Pijorro. Distribuido en 4 plantas,  
cuenta con 4 habitaciones y 3 baños. 
Garaje con capacidad para 2 coches. 

225 m2

CEE CONSUMO C   |   EMISIONES C

329.000€

4 3

Navalcarnero

Estudio Inmobiliario  
Navalcarnero, S.L.
C/ Labrador, 1
626 049 797 
navalcarnero@hogaresgroup.es

· RESERVADO ·

· RESERVADO ·

· RESERVADO ·

· RESERVADO ·

· RESERVADO ·
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Villa del Prado

Casa adosada con 3 patios,  
Dispone de hall, salón, cocina,  
4 dormitorios, baño, aseo,  
patio delantero de 57 m²  
y 2 patios traseros de 8 m² en total.

55 m2

CEE CONSUMO E   |   EMISIONES E

109.900€

4 2

Encinar del Alberche

Parcela de 801 m² provista de mobile home 
con salón, cocina, 3 dormitorios y baño. 
Cuenta con una vivienda perfecta como casa 
de invitados con salón, cocina exterior y baño. 
Dispone de piscina y barbacoa.

801 m2

90.000€

Encinar del Alberche

Chalet independiente en parcela de 705 m². 
Consta de salón con chimenea,  
amplia cocina, dormitorio, baño y porche. 
Dispone de piscina, almacén y cimentación 
para ampliación de la vivienda.

55 m2

CEE CONSUMO D   |   EMISIONES C

144.900€

1 1

Villa del Prado

Parcela urbana con superficie construida  
de 77 m². Se encuentra totalmente solada  
y dispone de amplio techado de 63 m², 
ideal para darle uso como parking,  
Dispone de aseo, agua y luz. 

301 m2

55.000€

1

Encinar del Alberche

Chalet independiente en parcela de 605 m². 
Planta principal consta de salón con 
chimenea, 4 dormitorios, 2 baños y porche. 
Planta superior dispone de dormitorio y 
 baño. Piscina, garaje y calefacción de gasoil.

246 m2

CEE CONSUMO G   |   EMISIONES G

190.000€

3 2

Encinar del Alberche

Chalet independiente con parcela de 642 m². 
Cuenta con hall, cocina, salón, 2 dormitorios 
con armarios empotrados, baño y terraza. 
Dispone de ventanas climalit, estufa  
de pellets, AC/BC, trastero y cenador.

51 m2

CEE CONSUMO D   |   EMISIONES C

120.000€

4 2

Villa del Prado
Estudio Río Alberche 2014, S.L.
Avenida Juan Carlos I, 9
91 277 58 22 
villadelprado@hogaresgroup.es

Encinar del Alberche

Chalet independiente reformado sobre parcela 
de 1.564 m². Consta de salón con cocina 
americana, 3 dormitorios, baño y porche.  
Tiene casa de invitados de 2 dormitorios, salón 
y baño. Dispone de piscina, barbacoa y aseo.

146 m2

280.000€

Villa del Prado

Casa adosada de 2 plantas. Cuenta con  
2 salones, 2 cocinas, 4 dormitorios, 2 baños  
y terraza. Dispone de calefacción de gasoil,  
2 accesos y localización inmejorable,  
a 2 minutos del centro urbano. 

159 m2

CEE CONSUMO E   |   EMISIONES F

155.000€

3 2

Encinar del Alberche

Chalet independiente en planta con parcela 
de 1.692 m². Consta de salón con salida al 
exterior, cocina con chimenea, 3 dormitorios,  
2 baños (uno de ellos en suite), terraza, 
bodega, almacén, barbacoa, cenador y piscina.

280.000€

· RESERVADO ·

· VENDIDO ·

3 2

CEE CONSUMO E   |   EMISIONES E 

3 2286 m2

CEE CONSUMO F   |   EMISIONES G

· VENDIDO ·

4 2

CEE CONSUMO G   |   EMISIONES G
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Zona Centro

Espectacular piso bajo  
de 3 habitaciones, baño  
y magnífico patio interior.

70 m2

CEE En trámite    

176.000€

3 1

Zona Centro

Magnífica vivienda reformada  
de 3 habitaciones en el centro de Móstoles.
Tiene disponible plaza de garaje  
que esta incluida en el precio.

90 m2

289.900€

Calle Ávila 

Maravillosa vivienda de 3 dormitorios y baño, 
para entrar a vivir, en el centro de Móstoles. 
Disfruta de sus magníficas vistas  
desde su terraza en la 6ª planta del edificio. 
La finca cuenta con la fachada rehabilitada.

70 m2

CEE En trámite

219.900€

3 1

Ps Arroyomolinos

Piso en 4ª planta para entrar a vivir. 
Consta de 3 habitaciones, salón comedor 
de 20 m2, cocina con tendedero y baño.  
A 5 minutos de Metro Pradillo. 

66 m2

CEE CONSUMO D   |   EMISIONES E

154.900€

3 1

Calle Desarrollo

Atento inversor. Vivienda alquilada.  
Ascensor y fachada renovadas.
Fantástica 2ª planta.  
Consta de 3 habitaciones, salón comedor, 
cocina y baño actualizado. 

66 m2

CEE CONSUMO D   |   EMISIONES E

159.900€

3 1

El Soto 

Estupendo local de esquina  
con posibilidad de convertirlo a vivienda, 
en unas de las mejores zonas de El Soto.

68 m2

CEE En trámite

106.000€

3 2

Río Jarama 

Fantástica planta baja distribuida en  
4 habitaciones, baño, aseo, cocina y amplio 
salón-comedor. A escasos minutos del 
Metro Hospital de Móstoles y zonas de ocio, 
hostelería, centros de salud y comercios. 

94 m2

CEE CONSUMO D   |   EMISIONES E

239.900€

3 2

Pau 

Estupendo piso ubicado en el Pau, 
te ofrece todo lo que necesitas 
cómodamente en una de las zonas  
de moda de Móstoles.

87 m2

CEE En trámite

278.000€

3 2

Zona Centro

Estupendo local de 3 estancias y baño.  
En una de las zonas  
mas céntricas de Móstoles.

34 m2

CEE En trámite

85.000€

3 1

Móstoles
Móstoles Centro Gestión 2024, S.L.
Calle San Marcial, 24
684 482 505 
mostolescentro@hogaresgroup.es

· RESERVADO ·

3 2

CEE En trámite    
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Las Villas 

Chalet adosado reformado,  
con garaje para 2 coches,  
buhardilla y parcela con piscina.
Financiación hasta 100%.

275 m2

CEE CONSUMO E   |   EMISIONES E

610.000€

5 4

El Arroyo

Piso exterior reformado con baño en suite, 
salón de paso, balcón y amplia cocina.
Edificio con ascensor.  
Edificio del 2002.
Financiación hasta el 100%.

90 m2

CEE CONSUMO E   |   EMISIONES F

239.000€

3 1

El Arroyo

Piso exterior reformado con salón de paso, 
cocina independiente y terraza abierta.
Edificio con ascensor.
Vendido en 15 días.

80 m2

CEE CONSUMO E   |   EMISIONES F

180.000€

3 1

Fuenlabrada

Estudio El Árroyo 2020, S.L.U.
C/ Comunidad de Madrid  
esquina Pz. Valdehondillo, 10
91 152 47 13 
elarroyo@hogaresgroup.es

El Arroyo

Piso exterior con salón   
y cocina independiente,  
amplia terraza cerrada y garaje.
Edificio con ascensor. 
Vendido en 24 horas.

80 m2

CEE CONSUMO E   |   EMISIONES F

225.000€

3 1

El Arroyo

Piso exterior reformado con baño en suite, 
salón, cocina americana,  
plaza de garaje y trastero.  
Edificio con ascensor.
Vendido en 30 dias.

90 m2

CEE CONSUMO E   |   EMISIONES F

255.000€

3 2

El Arroyo

Local en venta a pie de calle y de esquina, 
apto para cualquier tipo de negocio  
(último uso dentista), cumple requisitos 
para el cambio de uso a vivienda.

96 m2

CEE CONSUMO F   |   EMISIONES F

120.000€

2

 
Centro

Piso exterior semireformado  
con salón independiente, baño, aseo, 
amplia cocina y terraza cerrada.
Vendido en 20 días.

85 m2

CEE CONSUMO E   |   EMISIONES F

174.900€

3 2

El Arroyo

Piso semiformado con salón de paso, 
cocina independiente y terraza.  
Edificio con ascensor.
Piso alquilado, se vende a inversores.
Financiación hasta el 100%.

80 m2

CEE CONSUMO E   |   EMISIONES E

160.000€

· VENDIDO ·

· VENDIDO · · VENDIDO ·

· VENDIDO ·

3 1

Las Villas

Chalet adosado semireformado,  
con garaje y parcela con piscina privada.
Financiación hasta 100%.

200 m2

CEE CONSUMO E   |   EMISIONES E

445.000€

4 2



47Cada agencia tiene su propio titular y es autónoma

Centro

Piso exterior reformado  
(antes 3 dormitorios),  
con salón de paso, terraza incorporada  
y cocina independiente. Ascensor.
Vendido en menos de 1 mes.

78 m2

CEE CONSUMO E   |   EMISIONES E

185.000€

2 1

Hospital

Piso exterior seminuevo con salón  
y cocina independientes, baño en suite, 
garaje y trastero. 
Urbanización con piscina y ascensor.
Financiación hasta el 100%.

110 m2

CEE CONSUMO  E   |   EMISIONES D

395.000€

4 2

Parque de Los Estados

Piso exterior reformado  
con salón de paso, terraza  
y cocina independiente.
Edificio con ascensor.
Vendido en 24 horas.

66 m2

CEE CONSUMO E   |   EMISIONES E

155.000€

2 1

La Avanzada

Plaza de garaje,  
ideal para cualquier tipo de coche.
Dispone de ascensor peatonal.

13 m2

12.000€

3

33

3

Parque de Los Estados

Piso exterior semireformado  
con salón de paso, terraza  
y cocina independiente.
Ascensor.
Vendido en 48 horas.

89 m2

CEE CONSUMO E   |   EMISIONES E

169.900€

La Avanzada

Piso exterior semireformado  
con salón de paso  
y cocina independiente.
Vendido en 24 horas.

75 m2

CEE CONSUMO E   |   EMISIONES E

169.000€

La Avanzada

Piso exterior reformado  
con salón de paso, baño en suite,  
cocina independiente y plaza de garaje. 
Edificio con ascensor.
Financiación hasta el 100%.

110 m2

CEE CONSUMO E   |   EMISIONES E

275.000€

La Avanzada

Piso exterior reformado,  
con salón de paso, terraza  
y cocina independiente.
Piso alquilado se vende a inversores.
Financiación hasta el 100%.

80 m2

CEE CONSUMO D   |   EMISIONES D

159.900€

1

12

1

Fuenlabrada

Estudio Ciudad  
de Fuenlabrada, S.L.
Avenida de los Andes, 2
91 138 51 38 
laavanzada@hogaresgroup.es

3

34

3

· VENDIDO ·

· VENDIDO ·· VENDIDO ·

Centro

Próxima construcción de 8 viviendas  
de 2 dormitorios con 2 baños y áticos  
con dormitorio, baño y terraza de 30 m2.
Primeras calidades, con aerotermia.
Ya puedes reservar.

78 m2

CEE CONSUMO B   |   EMISIONES B

208.500€

2 2

Consulta nuestras
propuestas inmobiliarias

· RESERVADO ·

· VENDIDO ·· RESERVADO · · RESERVADO ·
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Parque Coimbra

Increíble chalet adosado de 3 plantas más 
buhardilla. Cocina amplia y luminosa.  
Gran salón con chimenea que da acceso directo a 
una terraza sobre el jardín. Zonas comunes  
con piscina y pistas de fútbol y baloncesto.  

CEE CONSUMO E   |   EMISIONES E

449.900€

256 m2 3 3

Parque Coimbra

Espectacular chalet independiente de 3 plantas. 
Gran cocina. Espacioso salón comedor.  
Las habitaciones son extraordinariamente amplias, 
3 de ellas con balcones privados.  
Garaje impresionante para 2 coches.

CEE CONSUMO E   |   EMISIONES E

599.900€

320 m2 5 2

Parque Coimbra

Impresionante chalet independiente en una 
parcela de 900 m2. Gran cocina. Dormitorios con 
armarios empotrados. Salón-bodega ideal para 
momentos de ocio. Jardín que rodea la vivienda. 
Garaje y zona exterior cubierta.

CEE CONSUMO E   |   EMISIONES E

495.000€

336 m2 5 2

Parque Coimbra

Maravilloso piso de 3 habitaciones.  
Cocina totalmente equipada con tendedero.  
Amplio y luminoso salón  
con acceso a terraza privada.  
Piscina, plaza de garaje y trastero.

CEE CONSUMO E   |   EMISIONES E

249.900€

104 m2 3 2

48 Cada agencia tiene su propio titular y es autónoma

Parque Coimbra

Estudio Bulevar  
Arroyomolinos, S.L.
Avda. de la Unión Europea, 53
91 238 53 58 
arroyomolinos@hogaresgroup.es

· RESERVADO ·
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Bulevar

Exclusivo chalet adosado  de 3 plantas. Gran 
cocina luminosa. Amplio salón con acceso 
directo sin escaleras a hermoso patio con 
piscina de obra. Dormitorio principal con baño 
en suite. Jardín delantero y garaje aéreo.

211 m2

CEE CONSUMO E   |   EMISIONES E

499.900€

4 3

Bulevar

Impresionante chalet pareado de 4 plantas 
muy luminoso. Enorme cocina independiente. 
Elegante salón. Jardín privado con piscina. 
Dormitorio principal con baño en suite  
y vestidor. Buhardilla. Bodega y gran garaje.

256 m2

CEE CONSUMO E   |   EMISIONES E

619.900€

4 4

Bulevar

Magnífico dúplex. Cocina americana junto 
al luminoso salón. Dormitorios con aire 
acondicionado, el principal tiene acceso  
a una gran terraza de 40 m2. 2 plazas  
de garaje. Piscina comunitaria y conserje.

185 m2

CEE CONSUMO E   |   EMISIONES E

399.900€

3 2

Castañeras

Espectacular ático dúplex totalmente 
reformado. Espacioso recibidor. Preciosa 
cocina con tendedero. Luminoso salón  
con salida a una de las terrazas. Dormitorio 
principal de gran tamaño con bonita terraza.

117 m2

CEE CONSUMO E   |   EMISIONES E

299.900€

3 3

Bulevar

Maravilloso piso de 3 habitaciones.  
Cocina amplia y luminosa  
con gran ventanal, espacioso salón  
y dormitorio principal con baño en suite.  
Plaza de garaje. Trastero. Piscina.

92 m2

CEE CONSUMO E   |   EMISIONES E

299.900€

3 2

Bulevar

Impresionante chalet adosado. Enorme y 
luminosa cocina. Elegante salón con grandes 
ventanales y salida directa al patio trasero. 
Piscina salina de diseño con cascada. Dormitorio 
principal con baño en suite. Garaje y bodega.

290 m2

CEE CONSUMO E   |   EMISIONES E

659.900€

3 3

Zarzalejo

Magnífico chalet pareado de 4 plantas  
con jardín y piscina.   
Consta de gran cocina, buhardilla diáfana, 
amplio salón con acceso directo al jardín    
y espacioso garaje para 2 coches. 

255 m2

CEE CONSUMO E   |   EMISIONES E

529.900€

4 3

Bulevar

Espectacular piso que desprende confort 
y elegancia. Cocina moderna con barra 
americana. Salón amplio y luminoso desde 
la que se accede a una espectacular terraza. 
Amplio garaje y trastero. Piscina comunitaria.

153 m2

CEE CONSUMO E   |   EMISIONES E

459.900€

3 3

Bulevar

Exclusivo chalet adosado amplio y luminoso. 
Gran salón con acceso directo al porche que 
comunica con el patio trasero. Dormitorio 
principal con baño en suite. Buhardilla 
diáfana. Gran terraza. Piscina comunitaria.

260 m2

CEE CONSUMO E   |   EMISIONES E

489.900€

6 4

Arroyomolinos

Estudio Bulevar  
Arroyomolinos, S.L.
Avda. de la Unión Europea, 53
91 238 53 58 
arroyomolinos@hogaresgroup.es

· RESERVADO ·

· RESERVADO ·
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Calypo-Fado

Chalet independiente en parcela de 747 m2. 
Consta de hall, 2 salones con chimenea, 
cocina con office, garaje, cuarto lavandería, 
trastero, buhardilla de 60 m2 en bruto, 
piscina y porche con cenador.

168 m2

CEE CONSUMO E   |   EMISIONES F

360.000€

3 3

Calypo-Fado

Chalet independiente de 2 plantas,  
con jardín de 774 m2. Consta de 2 salones,  
2 cocinas (una con office),  
terraza en fachada delantera, barbacoa, 
piscina y garaje exterior para 3 vehículos.

180 m2

CEE CONSUMO F   |   EMISIONES E

299.900€

6   2

Calypo-Fado

Chalet independiente de 2 plantas  
en parcela de 542 m2. Consta de 2 salones 
comedor (uno con chimenea) cocina, 
bodega, trastero, garaje, piscina con ducha 
exterior, barbacoa, cenador y sala multiusos.

164 m2

CEE CONSUMO F   |   EMISIONES G

290.000€

5 2 

Valmojado

Obra nueva, chalet adosado de 2 plantas 
con entrega aproximada a finales de 2.025, 
mediados de 2.026. Consta de salón con 
cocina americana, lavandería, trastero y 
aparcamiento exterior para 2 coches.

128 m2

CEE En trámite

235.000€

3 3

Casarrubios del Monte

Magnífico adosado de 3 plantas. Consta de 
salón comedor con salida a jardín trasero y 
piscina comunitaria, cocina independiente 
con office, dormitorio principal con baño  
en suite, garaje para 2 vehículos y trastero.

150 m2

CEE CONSUMO D   |   EMISIONES D

220.000€

4 4

Casarrubios del Monte

Magnífico dúplex. Consta de salón comedor 
y cocina con balcón, armarios empotrados 
en dormitorios y 2 baños. La finca cuenta 
con ascensor y está incluido en el precio 
una plaza de garaje y trastero.

88 m2

CEE CONSUMO D   |   EMISIONES D

119.000€

2 2

Casarrubios del Monte

Estupendo dúplex. En la planta principal 
dispone de salón con cocina americana  
y baño; en planta alta amplio dormitorio 
con baño en suite y patio comunitario  
de uso privado.

86 m2

CEE CONSUMO E   |   EMISIONES E

69.000€

1 2

Casarrubios del Monte

Magnífico adosado de 2 plantas. 
Consta de salón comedor, cocina, dormitorios 
con armarios empotrados, buhardilla  
con espacio multifunción, porche delantero,  
terraza privada y garaje con puerta automática.

179 m2

CEE CONSUMO D   |   EMISIONES D

180.000€

3 3

Calypo-Fado

Estudio Méntrida, S.L.
Avenida Toledo, 80,  
Urbanización Calypo-Fado
91 827 97 15 
calypo@hogaresgroup.es

Calypo-Fado

Chalet de 2 plantas con jardín de 540 m2. 
Consta de porche delantero, salón independiente 
con chimenea, cocina con salida a jardín, 
cenador de piedra, barbacoa, piscina con ducha 
y garaje de una plaza con foso.

216 m2

CEE CONSUMO E   |   EMISIONES G 

250.000€

4 2

· VENDIDO · · RESERVADO ·
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San Lorenzo  
de El Escorial

Asesores San Lorenzo  
El Escorial, S.L.
Plaza de la Constitución, 7
91 878 56 24  
sanlorenzo@hogaresgroup.es

Los Fresnos

Bonito Duplex en el centro de los Molinos, 
totalmente reformado de 3 habitaciones, 
y dos cuartos de baño, cuenta con 2 
habitaciones en planta baja y otra en la 
planta superior. 

191 m2

CEE CONSUMO E   |   EMISIONES E

709.000€

· RESERVADO ·

5 4

Los Fresnos

Bonito Duplex en el centro de los Molinos, 
totalmente reformado de 3 habitaciones, 
y dos cuartos de baño, cuenta con 2 
habitaciones en planta baja y otra en la 
planta superior. 

191 m2

CEE CONSUMO E   |   EMISIONES E

709.000€

· VENDIDO ·

5 4

Los Fresnos

Bonito Duplex en el centro de los Molinos, 
totalmente reformado de 3 habitaciones, 
y dos cuartos de baño, cuenta con 2 
habitaciones en planta baja y otra en la 
planta superior. 

191 m2

CEE CONSUMO E   |   EMISIONES E

709.000€

· VENDIDO ·

5 4

Los Fresnos

Bonito Duplex en el centro de los Molinos, 
totalmente reformado de 3 habitaciones, 
y dos cuartos de baño, cuenta con 2 
habitaciones en planta baja y otra en la 
planta superior. 

191 m2

CEE CONSUMO E   |   EMISIONES E

709.000€

· RESERVADO ·

5 4

Los Fresnos

Bonito Duplex en el centro de los Molinos, 
totalmente reformado de 3 habitaciones, 
y dos cuartos de baño, cuenta con 2 
habitaciones en planta baja y otra en la 
planta superior. 

191 m2

CEE CONSUMO E   |   EMISIONES E

709.000€

· VENDIDO ·

5 4

Los Fresnos

Bonito Duplex en el centro de los Molinos, 
totalmente reformado de 3 habitaciones, 
y dos cuartos de baño, cuenta con 2 
habitaciones en planta baja y otra en la 
planta superior. 

191 m2

CEE CONSUMO E   |   EMISIONES E

709.000€

· VENDIDO ·

5 4

Los Fresnos

Bonito Duplex en el centro de los Molinos, 
totalmente reformado de 3 habitaciones, 
y dos cuartos de baño, cuenta con 2 
habitaciones en planta baja y otra en la 
planta superior. 

191 m2

CEE CONSUMO E   |   EMISIONES E

709.000€

· RESERVADO ·

5 4

Los Fresnos

Bonito Duplex en el centro de los Molinos, 
totalmente reformado de 3 habitaciones, 
y dos cuartos de baño, cuenta con 2 
habitaciones en planta baja y otra en la 
planta superior. 

191 m2

CEE CONSUMO E   |   EMISIONES E

709.000€

· VENDIDO ·

5 4

Los Fresnos

Bonito Duplex en el centro de los Molinos, 
totalmente reformado de 3 habitaciones, 
y dos cuartos de baño, cuenta con 2 
habitaciones en planta baja y otra en la 
planta superior. 

191 m2

CEE CONSUMO E   |   EMISIONES E

709.000€

· VENDIDO ·

5 4
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Carranque

Chalet en parcela de 400 m2, con jardín, 
porche, barbacoa y zona de bar.  
Distribuido en 2 plantas, cuenta con  
gran salón con chimenea, dormitorio 
principal con vestidor y baño completo.

190 m2

CEE CONSUMO E   |   EMISIONES D

299.000€

4 2

El Álamo

Piso céntrico,  
cercano a todos los servicios, 
supermercados y plaza del municipio.

67 m2

CEE CONSUMO E   |   EMISIONES D

155.000€

2 1

El Álamo

Chalet independiente en parcela de 500 m2 

con piscina y zonas verdes.  
La vivienda consta de planta baja, que 
cuenta con dormitorio y baño, planta 
primera y buhardilla. Excelente ubicación.

250 m2

CEE CONSUMO E   |   EMISIONES E

355.000€

6 3

Carranque

Chalet adosado de 4 dormitorios, 2 baños, 
aseo, salón independiente, cocina,  
amplio garaje, con amplias zonas 
comunes, piscina, pistas deportivas  
y zonas ajardinas.

155 m2

CEE CONSUMO B   |   EMISIONES C

235.000€

4 2

El Álamo

Chalet independiente en parcela de unos 
400 m2 con piscina. Consta de 2 plantas,  
en la planta baja encontramos salón, cocina, 
2 dormitorios y baño; y en la 1ª planta 
encontramos 4 dormitorios, salón y baño.

227 m2

CEE CONSUMO E   |   EMISIONES E

290.000€

El Álamo

Obra nueva. Promoción de 4 chalets 
pareados en zona residencial. Cada 
vivienda consta de 255 m2 de parcela. 
Calefacción por suelo radiante por sistema 
de aerotermia, excelentes calidades.

170 m2

CEE CONSUMO A   |   EMISIONES A

299.000€

4 1

El Álamo

Chalet independiente en parcela de 350 m2 
con piscina, que consta de 2 plantas, planta 
baja totalmente diáfana y en la planta 
primera encontramos 4 dormitorios, baño, 
salón y cocina, ubicado en zona céntrica.

295 m2

CEE CONSUMO E   |   EMISIONES E

305.000€

4 1

El Álamo

Estudio inmobiliario  
El Álamo, S.L.
Avenida de Madrid, 32
91 128 79 92 
elalamo@hogaresgroup.es

Carranque

Parcela urbana  
en la urbanización Campoverde. 
Completamente llana. 
Con todas las acometidas de suministros. 
Excelente ubicacion.

605 m2

120.000€

El Álamo

Chalet independiente en parcela de 800 m2 
con piscina, que consta de 5 dormitorios, 
uno en planta baja, 3 baños,  
gran salón independiente con chimenea, 
amplia cocina, gran bodega y garaje.

220 m2

CEE CONSUMO E   |   EMISIONES E

365.000€

5 3

· RESERVADO ·· RESERVADO ·

· RESERVADO ·· RESERVADO ·

· RESERVADO ·

6 2
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El Escorial

Consulting inmobiliario  
El Escorial, S.L.
Avenida de la Constitución, 9
91 884 21 29 
escorial@hogaresgroup.es

Los Fresnos

Bonito Duplex en el centro de los Molinos, 
totalmente reformado de 3 habitaciones, 
y dos cuartos de baño, cuenta con 2 
habitaciones en planta baja y otra en la 
planta superior. 

191 m2

CEE CONSUMO E   |   EMISIONES E

709.000€

· RESERVADO ·

5 4

Los Fresnos

Bonito Duplex en el centro de los Molinos, 
totalmente reformado de 3 habitaciones, 
y dos cuartos de baño, cuenta con 2 
habitaciones en planta baja y otra en la 
planta superior. 

191 m2

CEE CONSUMO E   |   EMISIONES E

709.000€

· VENDIDO ·

5 4

Los Fresnos

Bonito Duplex en el centro de los Molinos, 
totalmente reformado de 3 habitaciones, 
y dos cuartos de baño, cuenta con 2 
habitaciones en planta baja y otra en la 
planta superior. 

191 m2

CEE CONSUMO E   |   EMISIONES E

709.000€

· VENDIDO ·

5 4

Los Fresnos

Bonito Duplex en el centro de los Molinos, 
totalmente reformado de 3 habitaciones, 
y dos cuartos de baño, cuenta con 2 
habitaciones en planta baja y otra en la 
planta superior. 

191 m2

CEE CONSUMO E   |   EMISIONES E

709.000€

· RESERVADO ·

5 4

Los Fresnos

Bonito Duplex en el centro de los Molinos, 
totalmente reformado de 3 habitaciones, 
y dos cuartos de baño, cuenta con 2 
habitaciones en planta baja y otra en la 
planta superior. 

191 m2

CEE CONSUMO E   |   EMISIONES E

709.000€

· VENDIDO ·

5 4

Los Fresnos

Bonito Duplex en el centro de los Molinos, 
totalmente reformado de 3 habitaciones, 
y dos cuartos de baño, cuenta con 2 
habitaciones en planta baja y otra en la 
planta superior. 

191 m2

CEE CONSUMO E   |   EMISIONES E

709.000€

· VENDIDO ·

5 4

Los Fresnos

Bonito Duplex en el centro de los Molinos, 
totalmente reformado de 3 habitaciones, 
y dos cuartos de baño, cuenta con 2 
habitaciones en planta baja y otra en la 
planta superior. 

191 m2

CEE CONSUMO E   |   EMISIONES E

709.000€

· RESERVADO ·

5 4

Los Fresnos

Bonito Duplex en el centro de los Molinos, 
totalmente reformado de 3 habitaciones, 
y dos cuartos de baño, cuenta con 2 
habitaciones en planta baja y otra en la 
planta superior. 

191 m2

CEE CONSUMO E   |   EMISIONES E

709.000€

· VENDIDO ·

5 4

Los Fresnos

Bonito Duplex en el centro de los Molinos, 
totalmente reformado de 3 habitaciones, 
y dos cuartos de baño, cuenta con 2 
habitaciones en planta baja y otra en la 
planta superior. 

191 m2

CEE CONSUMO E   |   EMISIONES E

709.000€

· VENDIDO ·

5 4
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Griñón

Ugena

Chalet pareado con piscina privada. 
Destacar su localización  
y su perfecto estado de conservación.  
Se sitúa en una tranquila zona residencial.   
Muy centrico. 

Chalet pareado con amplio jardín.  
Destacar su localización tranquila y su 
estado de conservación. Se sitúa en una 
tranquila zona residencial, muy próxima a 
transporte público, colegios y comercios.

262 m2

186 m2

CEE

CEE

CONSUMO D   |   EMISIONES D

CONSUMO D   |   EMISIONES D

394.900€

239.000€

5

4

3

3

Cubas de la Sagra

Chalet pareado con jacuzzi exterior. 
Destacar su reciente reformay su perfecto 
estado de conservación. Se sitúa en una 
tranquila zona residencial, rodeada de zonas 
verdes y cercana a transporte público.

196 m2

CEE CONSUMO D   |   EMISIONES D

449.900€

3 3

Ugena

Chalet pareado con piscina privada. 
Destacar su amplia parcela con piscina 
y luminosidad. Se sitúa en una tranquila 
zona residencial, rodeada de zonas verdes. 
Muy próxima al transporte público.

245 m2

CEE CONSUMO C   |   EMISIONES C

295.000€

3 2

Griñón

Espectacular chalet independiente con jardín 
y piscina privada. Destaca por su cómoda 
distribución con dormitorio en planta y jardín 
solado. La vivienda se sitúa en una zona tranquila 
residencial, cercana a todos los servicios. 

352 m2

CEE CONSUMO D   |   EMISIONES D

549.900€

4 3

Cubas de la Sagra

Chalet pareado con jardín y zonas comunes 
privadas con piscina y pistas deportivas 
(opcional). Destacar su cómoda distribución 
con dormitorio y baño completo en planta 
además de su amplio garaje.  

245 m2

CEE CONSUMO D   |   EMISIONES D

389.900€

4 3

Ugena

Chalet adosado. Destacar su inmejorable 
ubicación a 5 minutos a pie del centro  
del pueblo, cercano a todos los comercios  
y servicios del pueblo, además  
de un perfecto estado de conservación. 

165 m2

CEE CONSUMO D   |   EMISIONES D

229.900€

4 2

Griñón

Chalet independiente con jardín y piscina privada. 
Destaca por su diseño, calidades superiores,  
su cómoda distribución con dormitorio en planta, 
la mayoría de dormitorios con baño en suite. 
Ascensor y garaje para 4 coches.

532 m2

CEE CONSUMO D   |   EMISIONES D

719.900€

5 7

Griñón
144 m2

CEE CONSUMO A   |   EMISIONES A

1.199.900€

3 2

Griñón
Inmogestión Griñon, S.L.
Calle Juan Carlos I, 2, Local 1
91 700 09 25 
grinon@hogaresgroup.es

Espectacular chalet con jardín y piscina 
privada. Destaca por sus calidades superiores, 
su diseño y su cómoda distribución con la 
mayoría de estancias en una sola planta. 
Placas solares, aerotermia, suelo radiante.



Planta, planta con semisótano y dos 
plantas, construido en parcela de 300 m2

16 Chalets pareados

Entrega: Máximo 12 meses

No dejes pasar esta oportunidad
y ven a nuestra ofi cina para obtener

más información.

Diseño único con tres proyectos a elegir para adaptarlo a tus necesidades.
Abierto a personalización y ampliaciones de vivienda

Certifi cación
Energética

�Placas solares �Aerotermia mediante 
suelo radiante/refrescante  �Aislamiento 

acústico y térmico

 Cercanos a todos los servicios básicos(Mercadona, bus, centro médico, comercio, Ayuntamiento)

Desde

334.900€

Si estás listo para un cambio,

Residencial Busal

una nueva promoción
de viviendas en Cubas 
de la Sagra 
te está esperando.

Te regalamos la cocina amueblada y 
equipada con electrodomésticos

SI TU COMPRA ES ANTES D E FEBRERO

Hogares Griñón
C/ Juan Carlos I, 2, local 1 91 700 09 25grinon@hogaresgroup.es GRIÑÓN
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El Escorial

Consulting inmobiliario  
El Escorial, S.L.
Avenida de la Constitución, 9
91 884 21 29 
escorial@hogaresgroup.es

Los Fresnos

Bonito Duplex en el centro de los Molinos, 
totalmente reformado de 3 habitaciones, 
y dos cuartos de baño, cuenta con 2 
habitaciones en planta baja y otra en la 
planta superior. 

191 m2

CEE CONSUMO E   |   EMISIONES E

709.000€

· RESERVADO ·

5 4

Los Fresnos

Bonito Duplex en el centro de los Molinos, 
totalmente reformado de 3 habitaciones, 
y dos cuartos de baño, cuenta con 2 
habitaciones en planta baja y otra en la 
planta superior. 

191 m2

CEE CONSUMO E   |   EMISIONES E

709.000€

· VENDIDO ·

5 4

Los Fresnos

Bonito Duplex en el centro de los Molinos, 
totalmente reformado de 3 habitaciones, 
y dos cuartos de baño, cuenta con 2 
habitaciones en planta baja y otra en la 
planta superior. 

191 m2

CEE CONSUMO E   |   EMISIONES E

709.000€

· VENDIDO ·

5 4

Los Fresnos

Bonito Duplex en el centro de los Molinos, 
totalmente reformado de 3 habitaciones, 
y dos cuartos de baño, cuenta con 2 
habitaciones en planta baja y otra en la 
planta superior. 

191 m2

CEE CONSUMO E   |   EMISIONES E

709.000€

· RESERVADO ·

5 4

Los Fresnos

Bonito Duplex en el centro de los Molinos, 
totalmente reformado de 3 habitaciones, 
y dos cuartos de baño, cuenta con 2 
habitaciones en planta baja y otra en la 
planta superior. 

191 m2

CEE CONSUMO E   |   EMISIONES E

709.000€

· VENDIDO ·

5 4

Los Fresnos

Bonito Duplex en el centro de los Molinos, 
totalmente reformado de 3 habitaciones, 
y dos cuartos de baño, cuenta con 2 
habitaciones en planta baja y otra en la 
planta superior. 

191 m2

CEE CONSUMO E   |   EMISIONES E

709.000€

· VENDIDO ·

5 4

Los Fresnos

Bonito Duplex en el centro de los Molinos, 
totalmente reformado de 3 habitaciones, 
y dos cuartos de baño, cuenta con 2 
habitaciones en planta baja y otra en la 
planta superior. 

191 m2

CEE CONSUMO E   |   EMISIONES E

709.000€

· RESERVADO ·

5 4

Los Fresnos

Bonito Duplex en el centro de los Molinos, 
totalmente reformado de 3 habitaciones, 
y dos cuartos de baño, cuenta con 2 
habitaciones en planta baja y otra en la 
planta superior. 

191 m2

CEE CONSUMO E   |   EMISIONES E

709.000€

· VENDIDO ·

5 4

Los Fresnos

Bonito Duplex en el centro de los Molinos, 
totalmente reformado de 3 habitaciones, 
y dos cuartos de baño, cuenta con 2 
habitaciones en planta baja y otra en la 
planta superior. 

191 m2

CEE CONSUMO E   |   EMISIONES E

709.000€

· VENDIDO ·

5 4
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Méntrida
Estudio Méntrida, S.L.
Avenida de la Solana, 23
91 817 81 46 
mentrida@hogaresgroup.es

Méntrida

Méntrida

Chalet independiente en 2 plantas  
con 407 m2 de parcela, 6 habitaciones,  
3 baños, salón, cocina  
y calefacción de gasoil.

Chalet independiente en parcela de 914 m2, 
con zona de huerto, zona de piscina.
La vivienda cuenta con inmejorables 
calidades y espacios abiertos.
Amplio garaje y calefacción de gasoil.

167 m2

230 m2

CEE

CEE

CONSUMO F   |   EMISIONES G

CONSUMO E   |   EMISIONES E

198.000€

299.000€

6

3

3

2

Méntrida

Chalet independiente en parcela de 2.662 m2, 
5 habitaciones, baño, salón con chimenea, 
cocina, piscina propia y pozo propio.

160 m2

CEE CONSUMO E   |   EMISIONES E

180.000€

5 1

Méntrida

Chalet adosado de 2 plantas,  
con amplía terraza para entrar a vivir.
Consta de salón, 3 dormitorios, 3 baños, 
plaza de garaje y calefacción de gasoil.

231 m2

CEE CONSUMO C   |   EMISIONES C 

210.000€

3 3

Méntrida

Chalet independiente de 2 plantas  
en parcela de 373 m2 , 3 habitaciones,  
2 baños, salón, cocina, garaje  
y calefacción de gasoil.

98 m2

CEE CONSUMO E   |   EMISIONES E

150.000€

3 2

Méntrida

Obra nueva, chalet pareado en planta,  
con entrega aproximada a mediados del 2026, 
consta de salón con cocina americana, 
aparcamiento exterior para 2 coches y 
posibilidad de añadir una planta extra sótano.

100 m2

CEE En trámite

205.000€

3 2

Méntrida

Piso en el casco urbano, 2 habitaciones, 
baño, salón, cocina, terraza de 20 m2, 
plaza de garaje, trastero.  
Calefacción de gas.
Zonas comunes, piscina y gimnasio.

75 m2

CEE CONSUMO D   |   EMISIONES C

138.000€

3 1

Méntrida

Piso en el centro del municipio  
con 3 habitaciones, baño,  
amplía cocina con tendedero,  
bomba de aire frío y caliente,  
magnífica ubicación.

90 m2

95.000€

Méntrida
388 m2

39.500€

Terreno urbano  
en urbanización cercana al municipio  
con acometidas de agua y luz.

· RESERVADO · · RESERVADO ·

· RESERVADO · · RESERVADO ·

3 1

CEE CONSUMO E   |   EMISIONES E
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Rodrigo Rogado
Finanhogar Navalcarnero     

/ ENTREVISTA

Adquirir una vivienda es uno de los pasos más importantes en la vida de cualquier persona. 
Para simplificar este camino, el Grupo Hogares ofrece Finanhogar, un servicio especializado 
en encontrar la mejor hipoteca adaptada a las necesidades y preferencias de cada cliente. 
Hablamos con Rodrigo, experto de Finanhogar, para conocer más sobre su funcionamiento  
y ventajas. 

/ R: La documentación es bastante básica y depende 
de la situación económica y profesional de cada 
cliente. En cualquier caso, nuestro equipo está siempre 
disponible para asesorar y acompañar en cada paso 
del proceso, resolviendo dudas y facilitando la gestión 
con los bancos.

/ P: ¿Cuál es el porcentaje de éxito de Finanhogar en 
la obtención de hipotecas?

/ R: Nuestro objetivo es lograr que el sueño de cada 
cliente se haga realidad. Por eso, trabajamos para que 
el porcentaje de éxito sea casi del 100%. Buscamos 
soluciones reales y viables para cada caso.

/ P: Para finalizar, ¿qué le dirías a quienes están 
pensando en comprar una vivienda pero se sienten 
abrumados por el proceso hipotecario?

/ R: Que no tienen por qué hacerlo solos. Finanhogar 
está aquí para acompañarlos, ofrecerles las mejores 
opciones y hacer que todo el proceso sea mucho más 
fácil y transparente. Nuestro objetivo es que cada 
cliente pueda cumplir su sueño de tener casa propia sin 
preocupaciones innecesarias.

/ P: Rodrigo, ¿cuál es el primer paso para solicitar una 
hipoteca con Finanhogar? 

/ R: Lo primero que hacemos es realizar un estudio 
financiero personalizado para conocer la situación 
económica y profesional del cliente. Si este análisis se 
hace de manera presencial, mucho mejor, ya que nos 
permite entender mejor sus necesidades y ofrecerle la 
mejor solución financiera. 
 
/ P: ¿Qué ventajas tiene Finanhogar en comparación 
con las entidades bancarias tradicionales?  

/ R: La clave está en que nosotros realizamos una 
comparación completa del mercado. Trabajamos con 
13 o 14 entidades de crédito actualmente y, gracias al 
volumen de operaciones que gestionamos, tenemos 
colaboraciones directas con ellas. Esto nos permite 
acceder a tipos de interés más competitivos y ofrecer 
a nuestros clientes mejores condiciones sin que 
ellos tengan que hacer todo el trabajo de búsqueda y 
negociación.

/ P: ¿Qué documentación necesita una persona para 
solicitar una hipoteca con ustedes? 
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Para más información:  
633 553 945 
oficinafz@hogaresgroup.es

Otras zonas

Villaverde 

Miraflores de la Sierra 

Chozas de Canales  

Piso de 2 dormitorios  
y baño completo.  
Cocina y salón con salida  
directa a la terraza. 

Chalet pareado de 2 alturas.  
Cuenta con 4 habitaciones  
y 3 baños completos. 
Gran parcela con piscina privada.    

Chalet de 4 dormitorios,   
2 baños completos y aseo.  
Distribuido en 3 plantas.  
Gran parcela con piscina privada. 

64 m2

219 m2

200 m2

CEE

CEE

CEE

CONSUMO E   |   EMISIONES E

CONSUMO C   |   EMISIONES C

CONSUMO D   |   EMISIONES D

150.000€

449.000€

174.000€

2

4

4

1

3

3

Torrejón de Ardoz 

Espectacular piso de 2 dormitorios,  
2 baños completos, zona de office,  
con acceso desde salón y cocina. 
2 plazas de garaje y trastero. 
Urbanización con piscina y pádel. 

100 m2

CEE CONSUMO D   |   EMISIONES D

309.900€

3 2

Móstoles

Ático de 4 dormitorios,  
2 baños completos, cocina,  
amplio salón-comedor con salida  
a la terraza cerrada de mas de 70 m2.  

160 m2

CEE CONSUMO E   |   EMISIONES E

484.900€

4 2

Lucero 

Piso de 3 dormitorios, baño completo, 
amplia cocina y salón con salida a terraza. 
Dispone también de plaza de garaje. 

78 m2

CEE CONSUMO G   |   EMISIONES G 

184.900€

3 1 

Carabanchel 

Espectacular vivienda completamente 
reformada. Cocina americana con 
tendedero, amplio salón comedor  
con salida a una gran terraza. 2 cuartos  
de baño completos y 4 dormitorios. 

128 m2

CEE CONSUMO C   |   EMISIONES C

389.900€

4 2

Malasaña

La propiedad dispone de  
2 amplias habitaciones, amplia cocina,  
2 cuartos de baño, uno de ellos en suite.  
Se encuentra en el corazón  
de la zona de Conde Duque. 

100 m2

CEE CONSUMO D   |   EMISIONES D

515.000€

2 2

Alcorcón

Piso bajo de 3 habitaciones,  
baño completo, salón  
y cocina con salida  
a la gran terraza o patio. 

60 m2

CEE CONSUMO D   |   EMISIONES D 

185.000€

3 1

· RESERVADO ·

· RESERVADO ·

· RESERVADO ·

· RESERVADO ·

· RESERVADO ·

· RESERVADO ·
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Para más información:  
633 553 945 
oficinafz@hogaresgroup.es

Otras zonas

Guadalix de la Sierra 

Cerceda

Madrid 

Espectacular chalet distribuido en 3 plantas, 
cuenta con 5 amplios dormitorios  
y 4 baños completos. 
Cocina independiente y salón con salida  
a una gran parcela con piscina privada. 

Impresionante chalet pareado de obra  
nueva te ofrece una vida de lujo y confort  
en un entorno inmejorable. Con 300 m² 
construidos en vivienda en planta y 
semisótano, sobre una parcela de 400 m².

El piso cuenta con habitación  
amplia y luminosa, baño completo  
y cocina totalmente equipada,  
salón con grandes ventanales  
y salida a 2 balcones. 

242 m2

300 m2

130 m2

CEE

CEE

CEE

CONSUMO E   |   EMISIONES E

CONSUMO A   |   EMISIONES A

CONSUMO E   |   EMISIONES E

555.900€

490.000€

539.000€

5

3

1

4

5

1

Rivas-Vaciamadrid

La vivienda consta de amplio y luminoso  
salón-comedor con vistas totalmente 
despejadas y acceso a la terraza, cocina-
tendedero, 2 dormitorios, uno de ellos con 
acceso a la terraza y cuarto de baño completo. 

89 m2

CEE CONSUMO E   |   EMISIONES E

348.900€

2 1

Cerceda

Impresionante chalets pareados,  
cuentan todos con aerotermia,  
con suelo radiante y refrescante. 
Piscina privada, vinoteca  
y pérgolas bioclimáticas.

300 m2

CEE CONSUMO A   |   EMISIONES A

550.000€

3 5

Getafe

Espectacular chalet pareado de 4 alturas. 
Cuenta con 4 habitaciones,  
3 baños completos, cocina independiente  
y salón con salida a un gran jardín. 

268 m2

CEE CONSUMO D   |   EMISIONES D 

549.900€

4 3

Arganda del Rey 

La vivienda consta de cocina totalmente 
equipada, 3 dormitorios y 2 cuartos de 
baño completos, uno de ellos, en suite 
con el dormitorio principal, amplio salón-
comedor con acceso a una amplia terraza.

96 m2

CEE CONSUMO D   |   EMISIONES D

319.900€

3 2

Ciudad Universitaria 

Impresionante chalet con 7 dormitorios, 
4 baños completos, cocina con salida 
al jardín exterior, dotado de piscina 
climatizada. Garaje para 3 coches.  
Cuanta con placas solares. 

386 m2

CEE En trámite

1.049.900€

7 4

Getafe 

Espectacular chalet adosado situado  
en el sector 3 de Getafe. Distribuido en  
3 plantas, cuenta con gran jardín. 
Urbanización privada con piscina,  
pista de tenis y pádel.  

227 m2

CEE CONSUMO C   |   EMISIONES C 

559.900€

4 3

· RESERVADO ·
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En este directorio podrás ver todas las oficinas de Hogares Group 

Aldea del Fresno
Carretera de Madrid, 11
28620 Aldea del Fresno - Madrid
91 277 58 22 

Arroyomolinos
Avenida de la Unión Europea, 53
28939 Arroyomolinos - Madrid
91 238 53 58 

Alpedrete
Calle Real, 2
28430 Alpedrete - Madrid
672 817 677

Boadilla del Monte
Avenida de Infante Don Luis, 15
28660 Boadilla del monte - Madrid
667 443 724 

Boadilla del Monte
Calle San Sebastián, 2
28660 Boadilla del Monte - Madrid
91 700 01 29

Colmenar Viejo
Carretera de Miraflores, 2 
28770 Colmenar Viejo - Madrid
653 776 418

Calypo Fado
Avenida Toledo, 80 · Urbanización Calypo-Fado
45950 Casarrubios del Monte - Toledo
91 827 97 15 

Collado Villalba
Calle del Santo, 1
28400 Collado Villalba - Madrid
644 028 374

Collado Villalba
Calle Honorio Lozano, 22, lc 2
28400 Collado Villalba - Madrid
91 866 32 04

Collado Villalba
Calle Virgen de La Cabeza, 1
28400 Collado Villalba - Madrid
91 009 74 56

El Álamo
Avenida de Madrid, 32
28607 El Álamo - Madrid
91 128 79 92 

Galapagar
Plaza Victorino Martín Andrés, 2
28260 Galapagar - Madrid
91 858 65 39 

Fuenlabrada
Avenida de Los Andés, 2
28944 Fuenlabrada - Madrid
91 138 51 38 

Griñón
Calle Juan Carlos I, 2, Local 1
28971 Griñón - Madrid
91 700 09 25 

El Escorial
Avda. de La Constitución, 9
28280 El Escorial -  Madrid
91 884 21 29

Fuenlabrada
C/ Comunidad de Madrid Esq. Plaza Valdehondillo, 10
28944 Fuenlabrada - Madrid
91 152 47 13

Guadarrama
Calle Escorial, 8
28440 Guadarrama - Madrid
91 854 10 82 

DIRECTORIO
DE OFICINAS

Oficinas Hogares

Oficinas Finanhogar

Las Rozas de Madrid
Cuesta de San Francisco, 19
28231 Las Rozas de Madrid - Madrid
91 941 56 68 

Las Rozas de Madrid
Camilo José Cela, 13
28232 Las Rozas de Madrid - Madrid 
91 810 15 49 

Leganés
Avenida de la Universidad, 24
28911 Leganés - Madrid
615 33 89 12 

Leganés
Calle Ampurdán, 11 (entrada por Pedroches)
28915 Leganés - Madrid
648 498 606 

Leganés
Avenida Juan XXIII, 6
28918 Leganés - Madrid
91 148 07 95 
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Aquí podrás ver donde se encuentran las oficinas de Finanhogar

Villanueva de La Cañada
630 561 577
villanueva@finanhogar.es

Méntrida
Avenida de la Solana, 23
45930 Méntrida - Toledo
91 817 81 46 

Navalcarnero
Calle Labrador, 1
28600 Navalcarnero - Madrid
626 049 797

Villanueva del Pardillo
Calle Jaral, 1 · Local 6
28229 Villanueva del Pardillo - Madrid
910 171 061

Majadahonda
667 728 239
majadahonda@finanhogar.es

Pinto
Avenida Juan Pablo II, 18
28320 Pinto -  Madrid
624 220 142

San Lorenzo de El Escorial
Plaza de la constitución, 7
28200 San Lorenzo de El Escorial -  Madrid
91 878 56 24

Villaviciosa de Odón
Pza. del mercado, 1 (carretas)
28670 Villaviciosa de Odón - Madrid
91 571 50 85 

San Martín de Valdeiglesias
Avenida Madrid, 9
28680 San Martín de Valdeiglesias - Madrid
910 376 897

Sevilla la Nueva
Plaza de España, 1, local 1
28609 Sevilla la Nueva - Madrid
659 347 324

Leganés
662 496 122
leganes@finanhogar.es

Tres Cantos
Av. de Viñuelas, 41
28760 Tres Cantos - Madrid
628 70 90 97

Torrelodones
Carlos Picabea, 6
28250 Torrelodones - Madrid
91 412 91 68

Villa del Prado
Avenida Juan Carlos I, 9
28630 Villa del Prado - Madrid
91 277 58 22

Valdemorillo
Calle de La Paz, 61
28210 Valdemorillo - Madrid
91 149 32 69

Villanueva de la Cañada
Calle Real, 14
28591 Villanueva de la Cañada - Madrid
91 782 47 12

Leganés
Calle Río Urbión, 2
28913 Leganés - Madrid
722 64 10 72 

Leganés
Calle Cuenca, 19
28914 Leganés - Madrid
648 498 606

Leganés
Calle San Felipe, 5, La Fortuna 
28917 Leganés - Madrid
648 498 606 

Majadahonda
Carretera de Pozuelo, 10
28220 Majadahonda - Madrid
91 435 40 57 

Collado Villalba
687 955 441
villalba@finanhogar.es 

Majadahonda
Arcipreste de Hita, 2, lc. 3 y 4
28220 Majadahonda - Madrid
695 253 284 

Navalcarnero
91 810 15 49
navalcarnero@finanhogar.es 

Moralzarzal
Calle Antón, 44
28412 Moralzarzal - Madrid
672 817 677

Móstoles
Calle San Marcial, 24
28931 Móstoles - Madrid
684 482 505



Atención al cliente: 91 810 15 49 | finanhogar@hogaresgroup.es | Ronda del Concejo, 10 - 28600 - Navalcarnero
Información de intermediación financiera inmobiliaria. Cada franquiciado es una empresa jurídica, financiera y legalmente independiente

Ten 
un hijo.

para nosotros es tan importante tu vida
como la financiación de tu hogar


